
Kedves Soroksári
Lakosok!

Amikor a Soroksári Hírlap 2010-es
elsô számát a kezükben tartják,
láthatják, hogy megújult külsôvel
kívánta Soroksár Önkormányzata
megörvendeztetni Önöket. Már több-
ször felmerült az igény arra, hogy vál-
toztassunk az önkormányzat hivatalos
lapjának külsején. Ennek érdekében

több árajánlatot kértünk be nyomdáktól. Úgy gondoltuk az egész
újságot nem lenne szükséges színes technológiával nyomtatni, hiszen
a kiadvány kötelezettségeinek megfelelôen több olyan anyag kerül
beszerkesztésre, mely szöveges, és képeket nem tartalmaz.
(Városházi Napló, önkormányzati felhívások, tájékoztatók, stb.)
A képviselô-testület úgy határozott, hogy a jövôben 8 színes oldal

kerül a Soroksári Hírlapba. Értelemszerûen a borító íve és még egy
ív, melynek helyét az fogja meghatározni, hogy hol legmegfelelôbb az
alkalmazása. Azért, hogy a színes oldalakra valóban olyan anyagok
kerüljenek, melyekhez képek csatolhatók, a szerkesztés el fog térni
a korábbiaktól. Ennek megfelelôen, akik korábban hozzászoktak
ahhoz, hogy a rovatokat meghatározott helyen kereshették,
mostantól tapasztalni fogják, hogy ez a rutin nem fog mûködni. Ezért
a címoldalon cikkajánlókat fogunk közzétenni, hogy jobban
figyelmükbe tudjuk ajánlani azokat a témákat, melyek leginkább az
érdeklôdés középpontjába kerülhetnek.
A képviselô-testület a terjesztéssel kapcsolatban is új döntést

hozott. Ebben a tekintetben is ajánlatokat kértünk be, és ezek
alapján választottunk terjesztô céget. Reményeink szerint így a kiad-
ványt azokon a területeken is idôben fogják megkapni a lakosok,
ahol eddig sok panaszra volt ok.
Minden esetre remélem, hogy tetszésüket el fogja nyerni az új

„köntösbe” bújtatott kiadvány, és szívesen fogják olvasni a jövôben
is.

Geiger Ferenc
polgármester
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Új sportcsarnokot avatunk
tavasszal

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata képviselô
testületének döntése értelmében a Kulturális- Szabadidô és Sport-
centrum kivitelezése két ütemben valósul meg. Az épület
kivitelezése a 2008-2009. évi költségvetés terhére, míg a kapcsolódó
beruházások (közmû-, út- és parkoló építés, közvilágítás) a 2010. évi
költségvetés terhére készülhet el. A létesítmény rendeltetésszerû
használata a jogerôs használatbavételi engedély határozat birtokában
kezdhetô meg, melynek elengedhetetlen feltétele a parkoló, vala-
mint a megközelítést biztosító szilárd burkolatú út kiépítése.

A Kulturális- Szabadidô és Sportcentrum épületének mûszaki
átadás-átvételi eljárása lezárult. Az épület a mûszaki terveknek, a
mûszaki- és szakhatósági feltételeknek, a helyszínrajznak, mûszaki
leírásnak, elôírásoknak és szabványoknak megfelelôen készült el.
Jelenleg folyik az épület próbaüzeme, a belsô bútorozás, valamint a
sportszerek beszerzése. Telepítésre került a sportpálya nemzetközi
szabvány szerinti kézilabda kapuja, valamint a mennyezetre fel-
húzható kosárlabda tartószerkezet, elektromos vezérléssel, plexi
palánkkal, rugós gyûrûvel. Az épület bútorozása keretében beren-
dezésre kerülnek a csapat-, bírói- és edzô öltözôk, irodák, valamint
az edzô terem.

2010. januárjában megindult a közbeszerzési eljárás a Kulturális-
Szabadidô és Sportcentrum kapcsolódó beruházására. A centrum
megközelíthetôsége megkívánja, hogy a szilárd burkolatú Szentlôrinci
út folytatásaképp a Nyír utca közel 100 fm-es szakasza, valamint a
Szent László utca folytatásaképp a Kertvárosi körút és Útilapu utca
(jelenleg beépítetlen kisvárosias lakóterület) közel 500 fm-es sza-
kasza megépítésre kerüljön. A centrumhoz a tervezési elôírások
szerint megépítendô aszfaltbetonos parkoló 108 db személygépko-
csi, valamint 4 db autóbusz parkolását biztosítja. Az aszfaltburkolat-
tal ellátott út mentén, valamint a parkoló köré VIACOLOR térkô
burkolatú járda épül. A megépülô utak mentén közvilágítási hálózat,
míg a telken belüli parkoló és gyalogos járdafelület megvilágítását
belsô térvilágítási hálózat biztosítja.

A közmûellátás keretében a Kertvárosi körút és Útilapu utca
elôközmûvesítését szükséges elvégezni, hiszen az út szilárd burkolat-
tal történô ellátását megelôzôen meg kell építeni a csapadékvíz
csatornát és a kisnyomású gázvezetéket. A már meglévô elektro-
mos-, víz-, és csatornahálózattal egyetemben a teljes körû
közmûhálózat a Kulturális- Szabadidô- és Sportcentrum ellátásán
felül, a távlatban beépítésre kerülô lakóövezet közmûellátását is biz-
tosítja.

Miután a külsô létesítmények elkészültek, megkezdôdhet a szak-
hatósági hozzájárulások, átadások bonyolítása, a használatbavételi
engedély megszerzése. Az építésügyi hatóság által lefolytatott
használatbavételi-engedélyezési eljárás befejezését követôen, 2010.
május végére várható a Kulturális- Szabadidô- és Sportcentrum meg-
nyitása.

Az új sportcsarnok
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A Magyar Kultúra Napja nem tartozik a hivatalos, piros betûs ünnepek
közé, de már hosszú évek óta egyre eredményesebben hívja fel a fi-
gyelmet azokra a tárgyi és szellemi értékekre, melyeket méltán érez-
hetünk magunkénak.

A dátum apropóját az az esemény
szolgálja, hogy Kölcsey Ferenc 1823.
január 22-én fejezte be a Himnusz
megírását. Ennek emlékére 1989-tôl
január 22-én a Magyar Kultúra Napját
ünnepeljük.
Ezen a napon különbözô rendezvé-

nyek emlékeztetnek minket évezredes
hagyományainkra, gyökereinkre, múl-
tunkra. Talán ezen a napon sikerül fel-
hívni a figyelmet azokra az értékekre,
amelyeket az évszázadok alatt sikerült
megôrizni.

Január 22-e környékén nagyobb hangsúlyt kapnak a kulturális ren-
dezvények. Egy-egy program, esemény kapcsán sokan, sokféle módon
próbálnak megmutatni, átadni valamit kulturális, mûvészeti életünk
értékeibôl. Az emléknapon országszerte számos kulturális és mûvé-
szeti rendezvényt tartanak. E naphoz kapcsolódva adják át a magyar
kultúrával, továbbá – 1993 óta – az oktatással, pedagógiai munkával
kapcsolatos díjakat:
2008-ban ezen ünnepnapon kezdôdött hivatalosan a Reneszánsz

Éve.
Soroksáron is évek óta megünnepeljük A Magyar Kultúra

Napját. A Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház rendszeresen szervez iro-
dalmi vetélkedôket, a Galéria’13-ban az eseményhez kapcsolódik az
intézményben a naptári év elsô képzômûvészeti kiállítása. Ezen a
napon érdemes mindenkinek egy kicsit jobban elmélyedni abban, hogy
az ország, de akár szûkebb pátriánk milyen gazdag kulturális hagyo-
mányokkal rendelkezik, hány neves mûvészt adott a világnak. Ze-
nészeink, képzômûvészeink, elôadómûvészeink, építészeink, íróink,
költôink, nagy pedagógus egyéniségeink örökérvényû és maradandó
értékekkel gazdagítottak minket. Manapság, amikor a globalizáció for-
gatagában egyre jobban veszítik el az emberek a nemzeti öntudatukat,
fontos emlékeztetni ôket arra, hogy az identitástudat, a hazaszeretet
szorosan összefügg azzal, hogy mennyire ismerjük a múltbéli és a je-
lenkori nagyjainkat. Ismernünk kell ôket, és büszkének kell lennünk
rájuk. Tudni kell magunkénak vallani azokat a kincseket, mellyel ki-
vívták az elismerést, mellyel hozzájárultak, hozzájárulnak a magyar
kultúra világszintû elismertetéséhez.
Ahogy 2008-ban a Reneszánsz Éve alkalmából volt lehetôségünk

számos rendezvényen részt venni, ebben az évben is lesz bôven olyan
esemény, amikor egész Európa ránk figyelhet. Pécs, Essen és
Isztambul mellett elnyerte Európa kulturális fôvárosa elis-
merô címét.
Az Európa Kulturális Fôvárosa címet az Európai Unió ítéli oda egy

évre. Ez alatt az idô alatt az adott város lehetôséget kap kulturális
életének és kulturális fejlôdésének bemutatására. Számos európai
város használta fel ezt a címet arra, hogy megújítsa kulturális életét és
ismertté tegye magát Európa-szerte.
A 2010-es kulturális fôvárosok egyikét Magyarország városai közül

választották ki. A 2004. december 31-es határidôig tizenegy magyar
város adott be pályázatot a címre (Budapest, Debrecen, Eger, Gyôr,
Kaposvár, Kecskemét, Miskolc, Pécs, Sopron, Székesfehérvár,
Veszprém), melyek közül a zsûri március 7-én kihirdetett döntésében
egyhangú döntéssel továbbjuttatta Egert, Miskolcot és Pécset, egysze-
rû többséggel. Végül Pécsé lett a nagy feladat.
Egy reprezentatív és különleges ünnepi mûsorral nyitották meg a

rendezvénysorozatot január 10-én. Ettôl kezdve számtalan olyan prog-
ram várja majd a hazai és külföldi közönséget, amelyen való részvétel
maradandó élményben részesíthet majd mindenkit. A rendezvényekrôl
részletes információk kaphatók a programirodákban és az Interneten.

A Magyar Kultúra Napja Zenés rendezvények a
Grassalkovichban

Az idén is megrendeztük az adventi hét keretében hagyományos
hangszeres koncertünket, ahol a Galambos János Zeneiskolába járó
tanulóink léptek fel. Az elsôsök produkciója megalapozta a jó hangu-
latot. Számukra még újdonság volt „nagyközönség elôtt” szerepelni,
míg a negyedikesek már nagyobb társasággal érkeztek, hogy bezse-
beljék a vastapsot. Megcsillantották tehetségüket: furulyán, fuvolán,
trombitán, klarinéton, zongorán, xilofonon, dobon, cimbalmon,
hegedûn, csellón és gitáron. Ennek záróakkordjaként közösen kará-
csonyi dalokat énekeltek. Ezt megelôzôen moldvai táncházba is
elmehettek növendékeink, ahol dalokat és táncokat tanultak. Újdon-
ság volt, hogy ezen a héten minden reggel karácsonyi dallamok
fogadták az iskolába érkezô diákokat, és egy-egy zenei feladat
megoldásával is meg kellett próbálkozniuk.

Iskolánk ének-tagozatos növendékei, immáron 16. alkalommal,
2009. december 19-én, szombaton ismét megajándékozták a
szülôket és az érdeklôdô soroksáriakat, egy hangulatos ünnepi kon-
certtel. Többek között Kodály, Händel, Brahms, Cesar Frank mûvei
csendültek fel. Fellépett iskolánk kiskórusa Korányiné Czafrangó
Márta, nagykórusa, Tar Imréné nemzetiségi kórusa Helfrichné
Szente Erzsébet és a Soroksári pedagógus kórus Féth Istvánné
karvezetôk irányításával. Az ünnepkörhöz kapcsolódó irodalmi
mûvek színesítették a palettát. Az est fénypontjaként elhangzott a
Karácsony ünnepén címû népszerû, svéd népdal. Számunkra feled-
hetetlen élményt nyújtott minden felcsendült dallam, minden irodal-
mi sor, minden mosoly. Reméljük, jövôre is megajándékoznak ben-
nünket tehetséges nebulóink, kollégáink egy hasonló élménnyel,
amely már hagyományosan segíti ünnepre hangolódásunkat.

Bura Ibolya
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A polgármester elöljáróban
az alábbiakról tájékoztatta a
megjelenteket:
A hivatalon belül 2010. január

1-vel szervezeti változás történt:
Az önkormányzati bérlakások

ügyintézése teljes egészében a
Vagyongazdálkodási Osztályon,
míg a közterület foglalási engedé-
lyezési ügyek, valamint az önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok
gyommentesítési (parlagfû ka-
szálás) ügye teljes egészében a
Mûszaki Osztályon történnek
Kádár István Csongor a So-

roksári Református Egyházköz-
ség lelkésze tájékoztatta az ön-
kormányzatot, hogy ez év szep-
tember-október hónapban ké-
szül nyugdíjba vonulni. Örömét
fejezte ki, hogy megtörtént az
újtelepi alapkôletétel, mellyel a
templom építéséhez a kezdeti
indulást el tudta végezni. A na-
pokban sikerült néhány millió
forintot külföldrôl is szereznie.
Munkássága során az életveszé-
lyesnek nyilvánított templomot
most szép, rendezett formában
tudja átadni. Köszönetét fejezte
ki, hogy négy cikluson keresztül
számíthatott a polgármester és a
képviselô-testület támogatására.
December hónapban a bûn-

megelôzési referens a Soroksári
Rendôrôrs járôreivel a Közrend
Alapítvány rendszámfelismerô
gépkocsijával akciósorozatot haj-
tott végre, melynek során 1907
gépkocsi lett ellenôrizve. Az ak-
cióban részt vettek a Pest-me-
gyei RFK Akció munkatársai is.
A XX. és XXIII. kerületi

Rendôrkapitány tájékoztatást
adott, hogy a hivatal kérésére
minden nap visszatérôen ellen-
ôrizték a Hunyadi utca-Tájkép
utcát és környékét. A lakossági
problémát képezô szabálytalan,
nagy gépjármûforgalom ellenôr-
zésekor szabálysértési feljelen-
tést, helyszíni bírságot és figyel-
meztetést alkalmaztak szankció-
ként. A fenti útszakaszokon
történô sebességellenôrzés vég-
rehajtása érdekében megke-
resést küldtek a BRFK Közleke-
désrendészeti Fôosztály Vezetô-
jének, amelyre még nem érke-
zett válasz. Az ellenôrzéseket
továbbra is folytatják, és ameny-
nyiben szabálysértést észlelnek, a
szükséges intézkedéseket meg-
teszik.

A Városfejlesztési, Gazdál-
kodási és Szociálpolitikai ügye-
kért felelôs fôpolgármester-he-
lyettes tájékoztatta a hivatalt,
hogy a Haraszti út-M0 kapcsolat
megvalósítása kb. 700-1.000 mFt-
ot igényel, amit azonban az
esetleges ingatlan kisajátítások
tovább drágíthatnak. Mindez azt
jelenti, hogy a projekt engedé-
lyes- és kivitelei tervezési mun-
kálatai legalább 70-100 mFt-ot
igényelnek. A Fôvárosi Önkor-
mányzat 2010. évi költségvetési
mozgástere nem teszi lehetôvé,
hogy ekkora összegben vállaljon
kötelezettséget a 7 éves fejlesz-
tési tervében egyébként nem
szereplô új feladat megvalósítá-
sára.
A BKV Zrt. tájékoztatást kül-

dött, hogy a Molnár-szigeti komp-
járat üzemét a továbbiakban is
folyamatosan biztosítják. A 2009.
december 31-ig érvényben lévô
üzemeltetési szerzôdés további
két évre történô megújítására
vonatkozó versenyeztetést már
megindították.
A KÖZGÉP Zrt. tájékoztatta

az önkormányzatot, hogy a zaje-
misszió határérték alatti tartása
érdekében zajcsökkentô beruhá-
zásokat végeztek. A Közép-Du-
na-Völgyi Környezetvédelmi
Természetvédelmi és Vízügyi
Felügyelôség felhívására intézke-
dési tervet készítettek elismert
külsô szakértôk bevonásával,
melyet a nevezett hatóság jóvá-
hagyott. Az elfogadott intéz-
kedési terv szerint a zajcsökken-
tési feladatok három ütemben
kerültek megfogalmazásra. Az
elsô két ütem munkálatai elké-
szültek, melyeket a Környezetvé-
delmi hatóság képviselôje megte-
kintett és elfogadott. A harmadik
ütemben a Haraszti úttal párhu-
zamosan szerelt zajvédô fal és
belsô udvari akusztikai kapu kié-
pítése szerepel. Ezen ütem meg-
valósítása jelenleg folyamatban
van, a zajvédô fal – mely a fôbe-
járat és a festô mûhely között, a
kerítés helyére épül – terve
elkészült, melyet a kivitelezés
megkezdése elôtt megküldenek a
hivatalnak. Ennek a falnak az a
rendeltetése, hogy a mûhelyek
felôl érkezô a zajt elnyelje, mint-
egy zajárnyékot vetve a szemben
lévô lakóépületekre. A tervezés
egyik szempontja volt, hogy a

Haraszti úti közlekedési zajokat
ne erôsítse, ne verje vissza, ha-
nem elnyelje azokat.
− A MÖSZ Családsegítô Szol-

gálat vezetôje tájékoztatást adott
arról, hogy 2009. augusztusban
lehetôségük nyílt az áramdíj tar-
tozások egy bizonyos fogyasztói
körben, egyszeri krízis támogatás
formájában történô jóváírására.
Azok a szociálisan rászoruló
fogyasztók részesülhettek támo-
gatásban, akik rendelkeztek vé-
delemre jogosító tulajdonságok-
kal a támogatási kérelem benyúj-
tásakor. (idôskorúak járadéka,
aktív korúak ellátása, lakásfenn-
tartási támogatás, ápolási díj,
rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezmény, otthonteremtési támo-
gatás, nevelôszülô, fogyatékossá-
gi támogatás, vakok járadéka,
magasabb összegû családi pótlék
(tartósan beteg, ill. fogyatékos
gyermek után). Összesen 213
fô/családot segítettek támogatás-
sal. Ez családonként 10 és 150
ezer forint közötti támogatást
jelentett. Az összes támogatás
8.859.175 Ft volt. (Ebbôl 16 csa-
lád egyenként 150.0000 Ft támo-
gatást kapott.) Ez nagy segítség
volt a kerületünkben élô szo-
ciálisan rászorulóknak, mert
azok a családok is bekerültek a
rendszerbe, akiket adósságkeze-
lésbe nem tudtunk volna bevon-
ni, de hátralékosak voltak. A jó-
váírások megtörténtek, az ügyfe-
lek errôl tájékoztatást kaptak.

Ezt követôen az önkormány-
zat elmúlt idôszakban fogana-
tosított ügyintézéseirôl szá-
molt be a polgármester.
− A 2009. év december havi

rendkívüli hideg idôjárás követ-
keztében a szilárd útburkolatú
utakon kialakult felfagyások, kiká-
tyúsodások ideiglenes jelleggel
történô betonozási javításait
elvégeztették.
− Az Auchan Soroksár Áruház

igazgatójának kezdeményezésére
egyeztetô megbeszélés összevo-
nására került sor a Volánbusz
Zrt, az önkormányzat valamint
az Auchan Magyarország Kft
megbízottja részére a „Soroksár
Busz” 2010. évre tervezett sze-
mélyszállítási díjának módosítása
végett.
− A Szociális Osztályon a fela-

datellátás folyamatos. 2009. no-
vember 20-a és december 18-a

között 1910 db határozat készült
polgármesteri hatáskörben. Eb-
bôl 1300 db a karácsonyi élel-
miszercsomagra való jogosultsá-
got megállapító határozat volt.
− Karácsonyi élelmiszercso-

magra a megadott határidôn be-
lül 1677 db kérelem érkezett. A
költségvetésben jóváhagyott
5000 eFt terhére 1300 db élel-
miszercsomagot szereztek be. A
támogatásra való jogosultság
feltételeinek fennállását vizsgálva
határozattal értesítették az
igényjogosultakat arról, hogy
mikor és hol vehetik át az élel-
miszercsomagot (2009. decem-
ber 14-én hétfôn 9-18 óráig,
2009. december 15-én kedden 9-
17 óráig). Telefonon a házhoz-
szállítást 54 személy kérte, a
kiszállítás megtörtént.
A kiszállítást a Gondnokság 2

munkatársa, a Mûszaki Osztály 1
munkatársa és a Szociális Fog-
lalkoztató 1 munkatársa bonyolí-
totta, hasonlóan, mint a korábbi
években.
− Az elmúlt évben összesen

231 db krízistámogatás iránti
kérelem érkezett. A kérelmek
95%-át továbbítani tudták a
Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságra.
Többen tájékoztattak arról, hogy
milyen összegû támogatást kap-
tak (általában 30.000 Ft-ot, de
volt, aki 40-50.000 Ft, illetve
75.000 Ft-ot). Természetesen
ezek a személyek bekerültek az
önkormányzat ügyfélkörébe is.
Nemcsak eseti segély folyósí-
tását, hanem lakásfenntartási tá-
mogatás, rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményre való jogo-
sultság megállapítását, valamint
gyógyszersegély, közgyógyellátás
iránti kérelmeket is benyújtottak.
Feltételezhetô, hogy akkor is
jelentkeztek volna, ha a krízistá-
mogatás iránti kérelmet nem itt
kellett volna leadni, mert jelen-
tôsen emelkedett a lakáshitelük
vagy munkanélküliek lettek. A
jelentkezôk ebbôl a két körbôl
kerültek ki túlnyomó részben.
− 2009. november 15-én ha-

tályba lépett jogszabály módo-
sítás miatt 2009. december 31-ig
felül kellett vizsgálni a rendel-
kezésre állási támogatásra való
jogosultságot azokban a csalá-
dokban, ahol férj-feleség is ezen
ellátásban részesül. Közös nyi-
latkozatuk alapján kellett eldön-

VÁROSHÁZI NAPLÓ
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teni, hogy melyikük számára fo-
lyósítsák a 28.500 Ft /hó támo-
gatást 2010. január 1-jétôl. Ez az
intézkedés 10 családot érintett,
összesen 10 személy rendelke-
zésre állási támogatásra való
jogosultságát kellett megszüntet-
ni. 2009. december 31-én 345
személynek állt fenn a rendelke-
zésre állási támogatásra való jo-
gosultsága. Sajnos várható a jo-
gosultak számának az emelke-
dése, hetente 8-10 db ilyen irá-
nyú kérelem érkezett az elmúlt 2
hónapban.
− Az adócsoport lezárta a

2009. pénzügyi évet, amelynek
adataiból megállapítható, hogy
saját költségvetési számlára adó-
bevétel címén 1446,1 MFt -ot
utaltak. A közel másfél milliárdos
bevétel az alábbiak szerint
oszlott meg.
Építményadóra 781mFt, telek-

adóra 231,5 mFt folyt be, míg
gépjármûadó jogcímén az adó-
alanyok 408,9 MFt-ot fizettek be.
Késedelmi pótlék és bírságként
19,3 MFt befizetés érkezett. A
talajterhelési díj számlát pedig 5,4
MFt-tal zárták.
A bevételek 2009. évi elô-

irányzathoz képest csak telek-
adóban teljesültek teljes mérték-
ben, azaz 115,7 %-ra. Építmény-
adóban nagyon megközelítették
a bevételi tervet a 91,8 %-os tel-
jesítéssel. Egyedül gépjármû-
adóban maradtak el a már közis-
mert okok miatt, ahol 67 %-ra
teljesültek a bevételek.
− A zárást a múlt hét utolsó

napjaiban készítették, így most
folyik a kintlévôségek számsze-
rûsítése, amelynek részletes
adatairól a következô jelentés-
ben tudnak számot adni.

A polgármesteri tájékozta-
tóval kapcsolatban az alábbi
kérdéseket tették fel:
A Hunyadi és Tájkép utcák for-

galmának ellenôrzésével kapcso-
latban vetették fel a környék fel-

táblázásának anomáliáit. Kérték,
vizsgálják felül, hogy mindenhol
megfelelô helyen vannak-e a se-
bességkorlátozó táblák, és megfe-
lelô sebességkorlátozást írnak-e
elô.

A napirend elôtti hozzászólá-
sok során az alábbiak hang-
zottak el:
A FIDESZ-Összefogás Frakció

bejelentette, hogy a Sportcsarnok
ügyében ügyészséghez fordultak.
Véleményük szerint a lakosság tá-
jékoztatása nem volt megfelelô, és
szerintük a kötbérrôl történô le-
mondás sem volt jogszerû. Sérel-
mezték azt is, hogy ilyen hordere-
jû döntést a képviselô-testület
jóváhagyása nélkül hoztak meg.
A következô hozzászóló a Ha-

raszti út mentén megnyílt üzlettel
kapcsolatban szólalt fel. A lakosok
örülnek a környéken az új üzlet-
nek, és annak is, hogy ennek kö-
szönhetôen ott lámpás keresz-
tezôdés került kiépítésre. Problé-
mát okoz azonban, hogy a lámpa
miatt sok esetben nagyon feltor-
lódnak a gépjármûvek. Mivel a ke-
resztirányú közlekedés a csomó-
pontban nem túl jelentôs, kérték,
hogy a csomópont lámpáinak irá-
nyítására detektorokat szerelje-
nek be, hogy amennyiben a ke-
resztirányú forgalom azt nem in-

dokolja, a lámpa ne váltson pirosra
a Haraszti úr forgalmának tekinte-
tében. A közlekedési lámpákkal
kapcsolatban indítványozták azt is,
hogy az éjszakai órákban inkább
sárgán villogjanak a lámpák, mert a
forgalom nem indokol mást.
A Hrivnák és Tartsay utcák ke-

resztezôdésébôl jelezték, hogy
kitört a közlekedési tükör. Ennek
pótlását kérték, mivel anélkül be-
láthatatlan és balesetveszélyes a
keresztezôdés.
Már többedszer kérték a rend-

ôrség és a polgárôrség közremû-
ködését a játszóterek igénybevé-
telével kapcsolatban. Sajnos fôleg
az esti órákban nem a megfelelô
korosztály tagjai veszik igénybe a
játszóterek területét. Sok a rongá-
lás, és a zajongással is zavarják a
környék lakóit.
Szintén a bûnüldözô szervek

segítségét kérték, mivel az utóbbi
idôben ismét nagyon elszaporod-
tak a falfirkálások. A lakosok jogo-
san háborodnak fel, mivel a hom-
lokzatok és kerítések rendbeté-
tele sok pénzt vesz igénybe. Köz-

beavatkozni még tettenérés ese-
tén sem igazán mernek, mivel elô-
fordult már, hogy ôket érte atro-
citás a falfirkálók részérôl.
Többen szóvá tették a szelektív

hulladékgyûjtô szigetek környékén
kialakult anomáliákat. Sajnos sokan
dobnak még a gyûjtôládák mellé
kommunális hulladékot. Az üvegek
és a fémhulladékok gyûjtésére
kihelyezett ládákat rendszeresen
felborogatják, átválogatják, hogy
azt amit pénzzé lehet tenni elvi-
gyék. Vagy vissza sem rakják a
helyükre, vagy nem megfelelôen,
ezért amikor a ládák elszállításra
kerülnek, ott marad a kihullott
üvegtörmelék, fémhulladék.
Szintén képviselô indítványozta,

hogy jelezzék az ELMÛ felé, (amit
valószínûleg ôk is tudnak) hogy az
elmúlt idôszakban több esetben is
több órás áramkimaradás volt
Soroksáron. Ilyenkor sok kár éri a
lakosokat, mivel leolvadnak a hû-
tôk, nem mûködik az elektromo-
san vezérelt fûtés, és a világítás
hiánya is sok kellemetlenséget

okoz. A fogyasztók szerzôdéses
jogviszonyban állnak az ELMÛ-vel.
Ha ôk nem fizetnek, a szerzôdés
azonnal felmondásra kerül, de ki
kárpótolja a fogyasztókat ilyen
esetekben.
A Péteri majori lakosok immár

sokadszor kértek gyalogátkelôhe-
lyet. A kérést a Fôváros rendre el-
utasította, pedig az átkelés a kör-
zet egyetlen játszótérhez életve-
szélyes.
Ismételten elhangzott a Hrivnák

Pál utcai lakosok kérése. Az utcá-
ban áll a víz, ennek kijavítását sür-
gették.
A közelgô választásokkal kap-

csolatban merült fel a képviselôk
részérôl az az igény, hogy a köz-
tisztviselôk és intézményvezetôk
ne vehessenek részt kampányte-
vékenységben.
A válaszból kiderült, hogy a

köztisztviselôk esetében erre van-
nak is jogi rendelkezések. Az in-
tézményvezetôk vonatkozásában
nincs rendelkezés ezzel kapcsolat-
ban.

A következôkben a napiren-
deket tárgyalták meg a képvi-
selôk.
� A képviselô-testület december-
ben nem fogadta el a Junior Vendég-
látó Zrt. 2010. évi közétkeztetési
normáinak megállapítására tett ára-
jánlatát. 2009. december 11-én új
árajánlatot kért a hivatal a Junior
Vendéglátó Zrt-tôl azzal a kiegészí-
téssel, hogy vizsgálják meg az étel-
hulladék elszállításának lehetôségét,
és annak alapján adjanak árajánlatot.
Azt a tájékoztatást adták, hogy

a jelenlegi árak mellett az ételhul-
ladék elszállításának nem tudnak
eleget tenni. A szolgáltatás szín-
vonalának szinten tartása legalább
5 %-os áremelés mellett biztosít-
ható, de ezen összegek tartalmaz-
zák az ételhulladék elszállítását is.
2009. évben a Junior Vendég-

látó Zrt-nek 245.529 e Ft-ot fizet-
tek ki az étkezési díjakra, az étel-
hulladék elszállítása külön szerzô-
déssel 4.427 e Ft-ba került. Az ét-
kezési díjak 5 %-os emelése
12.276 e Ft-ot jelent, mely tartal-
mazza az ételhulladék elszállítását
is azokból az intézményekbôl
ahová a Junior Vendéglátó Zrt.
szállítja az ételt. A fennmaradó két
intézménybôl (II. sz. Napsugár
Óvoda, Bölcsôde) az ételhulladék

elszállítását másképpen kell meg-
oldani, ami 2009. évben közel 140
e Ft-ot tett ki.
A fentiek ismeretében a képvi-

selô-testület nem fogadta el a Ju-
nior Vendéglátó Zrt. ajánlatát.
� A szociális igazgatásról és szo-
ciális ellátásokról szóló törvény
szerint az aktív korúak ellátása a
hátrányos munkaerô-piaci helyze-
tû aktív korú személyek és család-
juk részére nyújtott ellátás. 2010.
január 1-tôl egy családban egy sze-
mély jogosult rendelkezésre állási
támogatásra, amelynek havi ösz-
szege: 28.500 Ft/hó. A törvény
meghatározza a rendszeres szoci-
ális segélyre jogosultak körét. Az
önkormányzat a törvényben fog-
laltak teljesítése alól mentesítési
feltételeket állapíthat meg az aktív
korúak ellátására jogosult szemé-
lyek közfoglalkoztatásban történô
részvételt akadályozó vagy kizáró
családi körülményeire, egészségi
vagy mentális állapotára tekintet-
tel.
A tapasztalatok szerint az aktív

korúak ellátására jogosultak egy
része egészségi vagy mentális álla-
pota miatt nem képes arra, hogy
részt vegyen a közcélú foglalkoz-
tatásban. Nem rendelkezik a hiva-
tal olyan szakemberekkel és reha-
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bilitációs munkahelyekkel, hogy az
ô foglalkoztatásukat biztosítani
tudja. Számukra javasolták rend-
szeres szociális segély folyósítását,
hogy ne legyenek ellátatlanok.
A közcélú foglalkoztatásba min-

den álláshelyre legalább három-
szoros a túljelentkezés, hiszen a
segély helyett a munka törvény-
könyve szerinti munkabért meg-
kapják, és ez sokkal kedvezôbb
számukra. Amennyiben a rendsze-
res szociális segélyben részesülô
személy közcélú foglalkoztatását
biztosítani tudják, a törvényi sza-
bályozás ezt lehetôvé teszi. Te-
hát a rendszeres szociális segély-
ben részesülô személy nincs kizár-
va a közcélú foglalkoztatásból,
csak nem kötelezô számára.
� A decemberi testületi ülésen
felkérték a képviselôk a polgár-
mestert, hogy vizsgáltassa ki az
étkezési térítési díjak kezelésének
problémáját a kerületi oktatási és
nevelési intézményekben. A 8
intézmény közül 5-ben havonta
egy alkalommal, 2-ben havonta két
egymást követô napon történik a
befizetés, míg az önállóan mûködô
és gazdálkodó Páneurópa Álta-
lános Iskola egy hétig folyama-
tosan szedi az étkezési díjakat.
Pótbefizetésre a 8 intézmény kö-
zül 7-ben biztosítanak lehetôsé-
get. A befizetett összegek nagy-
ságrendje a gyermekek számától,
illetve az ingyenes étkezésre jogo-
sultak számától függôen alakul az
egyes intézményekben. Az intéz-
mények a befizetésrôl elismer-
vényt adnak. Az étkezés és a befi-
zetés nyilvántartásának módja
nem egységes, a legtöbb helyen
azt egy korszerûtlen számítógépes
programmal végzik. Amennyiben
egységesen, kötelezôen és kizáró-
lagosan áttérnének a térítési díjak
sárga csekken való befizetésére,
az alábbi többlet-költségekkel kel-
lene számolni: a legkedvezôbb
nyomdai ajánlat szerint a kézi és
gépi kitöltésre egyaránt alkalmas,
2010-ben már kötelezô, 670-es
jelzésû, 31-54 OC kódú csekk
darabja (20 ezer fölötti darab-
számnál): 6 Ft/db. A Posta Elszá-
moló Központ tájékoztatása
alapján – a Magyar Posta pénzfor-
galmi szolgáltatásainak 2010. ja-
nuár 1-jétôl hatályos díja szerint –
a Posta Elszámoló Központ adat-
rögzítése csekkenként 78 Ft/db +
a befizetett összeg 3,6 ezreléke,

de legalább 100 Ft/db, összesen
tehát minimum 178 Ft/csekk.
Költségként merül még fel az ada-
toknak a csekkekre való nyom-
tatása, valamint a pénzügyi telje-
sítések fenntartói szintû egyez-
tetése, étkezési analitika kezelése.
Ez csekkenkénti költségre vissza-
vetítve legalább 36 Ft/csekk. Évi
22 ezer befizetéssel és csekken-
ként 220 Ft költséggel számolva,
kerületi szinten a többletköltség
évente 4 millió 840 ezer Ft.
Az egyes intézmények admi-

nisztratív terhei nem csökkenné-
nek, a gondviselôknek be kellene
mutatniuk a feladóvevényt, illetve
továbbra is egyeztetni kellene,
hogy valóban beérkeztek-e a befi-
zetések. Külön nyilvántartást igé-
nyel a lemondások, jóváírások ke-
zelése is. Több budapesti kerület,
illetve szomszédos település hasz-
nálja a School System étkeztetési
programot, amely korszerû (Win-
dows alapú), a jogszabályváltozá-
sokat követi és biztosítja mindazo-
kat a funkciókat, amelyek a téríté-
si díjak számlázásához, nyilvántar-
tásához, összesítéséhez szüksé-
gesek, nagymértékben megköny-
nyítve ezáltal az óvodákban, isko-
lákban, illetve a polgármesteri hi-
vatalokban ezzel foglalkozók mun-
káját.
A program készpénzes, csek-

kes, átutalásos (csoportos és egyé-
ni) és étkezési utalványos fizetési
módot egyaránt kezel. Ezekrôl
pénzügyi összesítéseket készít. A
program üres sárga postai csekkre
is rá tudja nyomtatni az adatokat,
így nem kell az kézzel írogatni.
OTP-s csoportos megbízási nyom-
tatványt is ki lehet nyomtatni a
programmal, ha minden adatot be-
töltenek a rendszerbe. (név, bank,
bankszámlaszám). A program ke-
zeli a lemondásokat, jóváírásokat,
nyilvántartja a gyermekek hiányzá-
sait. Tartozik hozzá egy School
Center modul, amely egy adatbá-
zisba összesíti az intézmények felôl
érkezô adatokat. A gyártótól ka-
pott árajánlat szerint az ár telepí-
tési helyenként 40 ezer Ft+ÁFA.
Egy gépen egy szoftver lehet, de
abba több tagintézmény adatait is
be lehet tölteni, együtt vagy külön
kezelni.
Soroksárnak 8 gépre kellene meg-

vásárolnia a szoftvert, de 5-9 db
szoftver egyidejû megrendelése e-
setén a gyártó 30% kedvezményt ad

a szoftver árából, továbbá a fenntar-
tói modult, a School Center szoft-
vert ingyen adja. Az összköltség így
nem haladja meg a 280 ezer Ft-ot.
Az ár magában foglal egyszeri, teljes
körû (minimum 3 óra) oktatást is.
A képviselô-testület úgy hatá-

rozott, hogy továbbra is lehetôvé
teszi az étkezési térítési díjak
készpénzes befizetését, egyidejû-
leg felkéri a jegyzôt, hogy 2010.
március 1-jéig vizsgálja felül és
szükség esetén egészítse ki a
pénzkezelésre vonatkozó helyi
szabályokat, valamint tegyen javas-
latot a pénzszállítás biztonságo-
sabbá tételére. Az étkezési térítési
díjak számlázásához, nyilvántar-
tásához, összesítéséhez korszerû
szoftvert biztosít az intézmények
és a Polgármesteri Hivatal szá-
mára. Ennek beszerzésének költ-
ségét, 280 ezer Ft-ot a 2010. évi
költségvetésben biztosítja.
� 2008 októberében nyílt pályá-
zatot hirdetett az önkormányzat a
tulajdonában lévô közterületek
reklám célú hasznosítására, vala-
mint a hirdetési és reklámte-
vékenység felügyelete tárgyában.
A pályázatot 2009. március 17-én
bírálta el a képviselô-testület,
mely alapján a Koncessziós Szer-
zôdés 2009. március 25-én aláírás-
ra került az Europlakát Kft. és
Euro Publicity Kft-vel. A szerzô-
désben vállalt kötelezettségei
közül a 2009. évre elôirányzat
koncessziós díjat megfizették.
A telepítendô utcabútorok te-

kintetében az elôterjesztés mel-
lékleteként csatolták a felajánlott
utcabútorok fényképeit. A kép-
viselô-testület elfogadta az utca-
bútorok kihelyezésére tett ja-
vaslatot.
� A választási kampánnyal kap-
csolatos szabályokról a választási
eljárásról szóló többször módosí-
tott törvény rendelkezik.
„A választási kampány a válasz-

tás kitûzésétôl a szavazást meg-
elôzô nap 0 órájáig tart.”
„A választási kampány céljára

az állami és önkormányzati költ-
ségvetési szervek a jelöltek, jelölô
szervezetek számára azonos fel-
tételekkel bocsáthatnak rendel-
kezésre helyiséget és egyéb szük-
séges berendezést. Állami vagy
önkormányzati hatóság elhelye-
zésére szolgáló épületben vá-
lasztási kampányt folytatni, válasz-
tási gyûlést tartani tilos, kivéve az

ötszáznál kevesebb lakosú tele-
pülésen, feltéve, hogy más közös-
ségi célú épület nem áll rendel-
kezésre.”
A korábbi választásokat, nép-

szavazásokat megelôzô kam-
pányidôszak tapasztalatai alapján
ismételten amellett foglaltak állást,
hogy az oktatási nevelési, egész-
ségügyi és szociális intézmények
ne lehessenek pártpolitikai tevé-
kenység színterei.
A 2006. évi választások kapcsán

a képviselô-testület határozatban
rendelkezett a választással kap-
csolatos politikai fórumok, gyûlé-
sek, rendezvények rendezésére
igénybe vehetô helyiségekrôl il-
letve az igénybevétel költségeirôl.
A képviselô-testület a 2010-es
választásokkal kapcsolatban is
megerôsítette a korábbi határo-
zatait. Elfogadták a választási kör-
zethatárokra tett javaslatot is.
� Tájékoztatót hallgattak meg a
Soroksári Hírlap helyzetérôl. A ki-
advány elkészítésének feltételei
2009-ben nagymértékben megvál-
toztak, mivel Egervári Ferenc úr,
akinek Bt-je a nyomdai munkákat
végezte, sajnálatos módon elhunyt.
Mivel korábban már többször

felmerült az igény arra vonatko-
zóan, hogy a Soroksári Hírlap
megjelenésében arculatváltásra
lenne szükség, a 2010-tôl ese-
dékes megjelenésekre vonatko-
zóan olyan ajánlatokat kértek be,
melyek színes oldalak kivitelezését
is magunkban tartalmazzák annak
figyelembevételével, hogy lényege-
sen magasabb költségvetéssel az
elkövetkezôkben sem lehet kal-
kulálni az elôállítás során. Az aján-
latokat úgy kérték be, hogy az új-
ság borítója valamint egy belsô ív
színes nyomtatásra kerüljön. A
beérkezett ajánlatok alapján úgy
határoztak, hogy a jövôben a So-
roksári Hírlap nyomdai munkála-
taival a Királypapír Plusz Kft-t bíz-
zák meg.
A terjesztéssel kapcsolatban az

elmúlt évek során több probléma
merült fel. Több helyrôl jelezték,
hogy csak késve, vagy egyáltalán
nem kapják meg az önkormányzat
hivatalos lapját. Ezért terjesztô
cégektôl is bekértek ajánlatokat a
kiadvány Soroksáron történô ter-
jesztésére. A képviselô-testület a
beérkezett ajánlatok alapján úgy
határozott, hogy a Soroksári Hír-
lap terjesztésével a Pirgi Kft-t
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bízza meg. Szintén határozatot
hoztak arról, hogy 2010-ben is le-
hetôséget biztosít a bemutat-
kozásra a parlamenti választá-
sokra az országgyûlési képviselô-
jelöltek részére a soros számban
1/3-1/3 oldal terjedelemben, a
helyhatósági választások elôtt a
jelölteknek különszámban.
� Tájékoztatást hallgattak meg az
elmúlt év jogszabályváltozásairól.
� Elfogadták a forrásmegosztásra
tett javaslatot. A fôvárosi önkor-
mányzatot és a kerületi önkor-
mányzatokat osztottan megilletô
bevételek 2010. évi megosztásáról

szóló fôvárosi rendelettervezet
alapján a kerületet 1.629.773 eFt
forrásmegosztási támogatás illeti
meg. Ez az összeg 4,68 %-os,
forintra kimutatva 72.870 eFt –os
emelkedést mutat az elôzô évi
forrásmegosztáshoz képest.
� Javaslatot fogadtak el a pol-
gármesteri hivatal köztisztviselôit
megilletô juttatásokról és támoga-
tásokról szóló rendelet módosítá-
sára, mivel a törvénymódosítás a
természetbeni juttatásokat külön-
bözô mértékben adókötelessé
tette.

A továbbiakban még alábbi-
akról esett szó:
Felvetették, hogy a Soroksáron

közlekedô buszok nagyon koszo-
sak. Igaz, hogy az idôjárás is sok
csapadékot hozott, de a belsô ke-
rületekben mégis meg tudják
oldani, hogy tisztábbak legyenek a
buszok. Felvetették, hogy néhány
buszsofôr udvariatlan, a megállók-
ban nem várják be a járathoz futó
embereket. Elvárható lenne velük
szemben az udvariasság, ha már
olyan drágák a menetjegyek és
bérletek. Kérték a polgármestert,
hogy a témával kapcsolatban levél-
ben keresse meg a BKV illetéke-
seit.
Már korábban kérték, hogy a

Nyír és Tartsay utcák sarkára
gyalogos átkelôhelyet alakítsanak
ki. A Fôváros tájékoztatása szerint
ezt meg is teszik, de még mindig
nem történt semmi. Kérték a pol-
gármestert, hogy járjon utána,
miért késik a megvalósítás.
Több észrevétel hangzott el az

önkormányzat honlapjával kapcso-
latban. A jegyzô asszony tájékoz-
tatásából kiderült, hogy jelenleg is
folyamatban van a honlap áta-
lakítása. Rengeteg munkával jár,
de a hivatalban ezzel megbízott
kollegák mindent megtesznek
annak érdekében, hogy a honlap
minél informatívabb, könnyebben
használható legyen.
A Péteri major lakosok kérése

volt, hogy reggel 6 és 8 óra között
valamint délután 3 és 5 óra között
sûrítsék a járatot. A közlekedési
tanácsnok felkérte a terület
képviselôjét, hogy gondolják át,
mikor lehetne ritkítani a járatot,
mert új busz beállítására biztos
nem lesz lehetôség, de esetleg a

meglévô járatok menetidejének
átalakításával megoldható lenne a
probléma.
Többen jelezték, hogy a Sorok-

sár Busz több esetben megállt két
megálló között is. Ez nem he-
lyes, mivel ha megállón kívül áll
meg, ahol erre nincs kialakítva
megfelelô megálló, ott nagyon
balesetveszélyes helyzeteket o-
kozhat. Ezt feltétlenül ellenôrizni
kellene.
Ez alkalommal is felvetették a

Haraszti úti ALDI-hoz vezetô
gyalogátkelôhely gondjait. Többen
jelezték, hogy babakocsival az
átkelés lehetetlen.
Bejelentéssel éltek, hogy a Tusa

és a Vadevezôs utcák sarkánál
található ingatlanról talicskával
hordják a szemetet a Dunába.
Felkérték a hivatalt, hogy
ellenôrizzék, van-e az ingatlan
tulajdonosnak kukája, szerzôdése
a hivatalos szemétszállításra, és
járjanak el annak érdekében, hogy
beszüntesse szabálysértô maga-
tartását.
Érdeklôdtek a képviselôk, hogy

történt-e már elôrelépés a
Grassalkovich út 65/A alatti
lakosok ügyében. A válaszból
kiderült, hogy mivel Sziget-
szentmiklós Önkormányzatától
még semmilyen válasz nem
érkezett, ismételten levélben for-
dultak hozzájuk, és levelet írtak a
témában az Államigazgatási
Hivatalba is.
Bejelentéssel éltek, hogy a

Komptól a Vecsés utca irányába
haladó út mentén a rézsûkbôl
csôkivezetéseket vettek észre,
amelybôl bûzôs szag árad. Kérték,
hogy vizsgálják ki ezek eredetét.

Tisztelt Olvasó!
A Polgármesteri Hivatalban folyó szervezetfejlesztés lakosságot is
érintô két eredményérôl az alábbiak szerint adunk tájékoztatást.

2010. januárjától Hivatalon belül az alábbi feladat-ellátási változá-
sok történtek:
– Soroksár Önkormányzatának tulajdonában álló bérlakások bér-

beadásával összefüggô feladatok ellátása a Vagyongazdálkodási
Osztály szervezeti egységébe került át (telephely: Budapest XXIII.,
Hôsök tere 12. II. emelet).
– Az önkormányzati tulajdonú ingatlanokat érintô növényvédel-

mi, továbbá az építôanyag, sitt, konténer tárolása és kereskedelmi
tevékenységekhez kötôdô közterület használatával és engedé-
lyezésével kapcsolatos önkormányzati hatósági ügyeket a Mûszaki
Osztály látja el (telephely: Budapest XXIII., Grassalkovich út 170. I.
emelet).
A magántulajdonú ingatlanokat érintô növényvédelmi feladatok

ellátása továbbra is a Hatósági - Igazgatási Osztályon (telephely:
Budapest XXIII., Hôsök tere 12. I. emelet) történik.
Szintén 2010. januárjától módosult és kibôvült az elektronikus

úton történô elôzetes idôpontfoglalás rendszere.
Okmányiroda helyi honlapon:

Kedden: 8.40; 9.20; 9.40; 10.20; 10.40; 11.20; 12.40;
13.20; 13.40; 14.20; 14.40;

Csütörtökön: 12.40; 13.20; 13.40; 14.20; 14.40;

Okmányiroda XR:
Kedden: 9.00; 10.00; 11.00; 13.00; 14.00; 15.00;
Csütörtökön: 13.00; 14.00; 15.00;

Népesség-nyilvántartó csoportnál helyi honlapon:
Hétfôn: 8.30; 9.30; 10.30; 11.30; 13.30; 14.30; 15.30;

16.30;
Szerdán: 8.30; 9.30; 10.30; 11.30; 13.30; 14.30; 15.30;
Csütörtökön: 8.30; 9.30; 10.30; 11.30;
Pénteken: 8.30; 9.30; 10.30; 11.30;

Népesség-nyilvántartó csoportnál XR rendszeren:
Hétfôn: 9.00; 10.00; 11.00; 13.00; 14.00; 15.00; 16.00;
Szerdán: 9.00; 10.00; 11.00; 13.00; 14.00; 15.00;
Csütörtökön: 9.00; 10.00; 11.00;
Pénteken: 9.00; 10.00; 11.00;

Anyakönyvi csoportnál helyi honlapon:
Hétfôn: 8.30; 9.30; 10.30; 11.30; 13.30; 14.30; 15.30;

16.30;
Szerdán: 8.30; 9.30; 10.30; 11.30; 13.30; 14.30; 15.30;
Csütörtökön: 8.30; 9.30; 10.30; 11.30;
Pénteken: 8.30; 9.30; 10.30; 11.30;

Anyakönyvi csoportnál XR rendszeren:
Hétfôn: 9.00; 10.00; 11.00; 13.00; 14.00; 15.00; 16.00;
Szerdán: 9.00; 10.00; 11.00; 13.00; 14.00; 15.00;
Csütörtökön: 9.00; 10.00; 11.00;
Pénteken: 9.00; 10.00; 11.00;

Mûszaki osztálynál helyi honlapon, építéshatósági ügyekben:
Hétfôn: 8.00; 9.00; 10.00; 11.00;

Adócsoportnál helyi honlapon:
Hétfôn: 8.00; 8.30; 9.00, 9.30; 10.00; 10.30; 11.00;

11.30;
Dr. Homonnai Ildikó

jegyzô
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának
Képviselô-testülete „A civil szervezetek pénzügyi támogatásának rend-
jérôl szóló 25/2005.(VI.19.) rendelete” alapján a civil szervezetek pénzü-
gyi támogatására a megfogalmazott célok elérése érdekében
pályázatot hirdet az önkormányzat céljait elôsegítô programok
megvalósítására és a helyi közigazgatási területen mûködô
szervezetek pályázott céljának megvalósításához szükséges költség
(mûködési költség)támogatására.
1. A pályázat célja:
A civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítése, az önkor-
mányzattal való partneri kapcsolat elômozdítása és a helyi szervezet
közéletre gyakorolt hatásának növelése.
2. Pályázatot nyújthatnak be:
– társadalmi szervezetek, amelyeket a bíróság a pályázat kiírása elôtt
legalább fél évvel nyilvántartásba vett, és az alapszabályuknak megfelelô
tevékenységüket ténylegesen folytatják,
– alapítványok (ide nem értve a közalapítványokat), amelyeket a
bíróság a pályázat kiírása elôtt legalább fél évvel nyilvántartásba vett, és
az alapító okiratuknak megfelelô tevékenységüket ténylegesen folytatják,
– civil közösségek (klubok, baráti körök stb.), amelyek legalább fél éve
dokumentálhatóan folyamatosan mûködnek.
3. A pályázat benyújtásával kapcsolatos egyéb feltételek, tudni-
valók:
– Támogatás „A civil szervezetek pénzügyi támogatásának rendjérôl
szóló 25/2005.(VI.19.) rendelet” 4.§-ában foglalt célok megvalósítására
nyújtható.
– A költségvetésben szereplô tételek kapcsolódjanak a pályázati
célokhoz, külön jelölve az önrész és az igényelt támogatás összegét.
– A pályázónak tudomásul kell vennie, hogy a pályázati eljárás során be
kell tartani a közpénzekbôl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló
2007. évi CLXXXI. tv. (a továbbiakban: törvény) rendelkezéseit.
Nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban
a) aki a pályázati eljárásban döntés-elôkészítôként közremûködô, vagy
döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselô,
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági tár-
saság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, társadalmi szervezet, egyház vagy
szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkezô olyan
szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy, vezetô
tisztségviselô, az alapítvány kezelô szervének, szervezetének tagja, tiszt-
ségviselôje, a társadalmi szervezet, az egyház vagy a szakszervezet ügy-
intézô vagy képviseleti szervének tagja,
f) az a társadalmi szervezet, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önál-
ló jogi személyiséggel rendelkezô azon szervezeti egysége,
f.a) amely a pályázat kiírását megelôzô öt évben együttmûködési megál-
lapodást kötött vagy tartott fenn Magyarországon bejegyzett párttal (a
továbbiakban: párt),
f.b) amely a pályázat kiírását megelôzô öt évben párttal közös jelöltet
állított országgyûlési, európai parlamenti vagy helyi önkormányzati
választáson,
g) akinek a részvételbôl való kizártságának tényét a törvény 13. § alapján
a honlapon közzétették.
A pályázó a pályázati anyaghoz csatolva írásban nyilatkozik arról, hogy
nem esik a 8. pontban foglalt korlátozás alá. A nyilatkozat csatolása
nélkül a pályázat érvénytelen.
A nyilatkozatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
a) a természetes személy/pályázó neve, lakcíme, születési ideje és helye,
b) a pályázó gazdasági társaság, cégneve, székhelye, cégjegyzékszáma,
adószáma, képviselôjének neve,
c) a pályázó egyéb szervezet neve, székhelye, képviselôjének neve, nyil-
vántartásba vételi okiratának száma, a nyilvántartásba vevô szerv megne-
vezése,

d) az e törvény szerinti érintettség, összeférhetetlenség ténye vagy ezek
hiánya,
e) az érintettség, összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények
leírása,
f) nyilatkozat arról, hogy a pályázó e törvény rendelkezéseinek eleget
tett érintettségével kapcsolatban, illetve összeférhetetlensége megszün-
tetése érdekében.
– Nem részesülhet pénzügyi támogatásban egy évig az a civil szervezet,
amely a kapott pénzügyi támogatással nem vagy nem megfelelôen szá-
molt el.
– Mellékletként csatolni kell:
a) a civil szervezet létezését bizonyító, a szervezet vezetôje által
hitelesített, 30 napnál nem régebbi dokumentum másolatát,
b) a civil szervezet döntéshozó szerve (közgyûlés, kuratórium)
ülésérôl készült azon jegyzôkönyv vagy határozat- kivonat máso-
latát, amely a pályázat benyújtására vonatkozó döntést és a meg-
valósítani kívánt célt tartalmazza,
c) a civil szervezet regisztrálására szolgáló kitöltött Adatlapot,
Pályázati rlapot, valamint részletes bemutatkozást, beszámolót
eddigi tevékenységérôl és annak eredményeirôl.
d) a 2007. évi CLXXXI. törvényben meghatározott összeférhetetlen-
ségi, illetve érintettség fennállásáról vagy hiányáról szóló nyi-
latkozatot,
e) valamint a fennálló érintettség esetén az érintettség közzététele
iránti kérelmet.
– A pályázat hiányos benyújtása esetén a folyamodó civil szervezetet
írásban kap értesítést a hiánypótlásról, melyet a felhívás kézbesítésétôl
számított 8 munkanapon belül pótolhat. Amennyiben a pályázó a
hiánypótlási felhívásnak a megadott határidôig nem tesz eleget, a támo-
gatás iránti kérelmet a rendelkezésre álló adatok alapján kell elbírálni.
– A pénzügyi támogatásról a képviselô-testület dönt.
Érvénytelen a pályázat:
– ha nem az arra jogosult pályázó nyújtja be,
– ha a 2007. évi CLXXXI. törvényben meghatározott összeférhetetlen-
ségi, illetve érintettség fennállásáról vagy hiányáról szóló nyilatkozat
nem került becsatolásra,
– ha a pályázat a megadott határidôn túl került benyújtásra.
5. A pályázat benyújtásának módja és helye:
A pályázatokat formanyomtatványon kell elkészíteni. A pályázatokat
2 példányban (1 eredeti és 1 másolati) kell benyújtani a
Polgármesteri Hivatal protokoll-, ifjúsági-és civilreferensének az alábbi
címen: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Grassalkovich út 162. I./ 7.)
6. A pályázatok benyújtásának határideje: 2010. március 31. A
pályázatok postán is benyújthatók. A postára adás határideje: 2010.
március 31. 24.00 óra
A pályázati kiírás, a pályázati ûrlap és adatlap átvehetô: Juhász Mária
protokoll-, ifjúsági- és civilreferenstôl vagy letölthetô a
www.soroksar.hu/hirdetmenyek/pályázatok honlapról.
7. A nyertes pályázatot benyújtó féllel a döntést követôen Soroksár
Önkormányzata támogatási szerzôdést köt.
A támogatás a döntés meghozatalát követô 60. napig közzétételre kerül
Soroksár Honlapján, valamint az Önkormányzati és Területfejlesztési
Minisztérium által mûködtetett honlapon - a 67/2008. (III.28.) Korm.
rendelet a közpénzekbôl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló
2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló rendelet alapján.
8. A projekt végrehajtásának ellenôrzése:
A támogatás felhasználását a polgármester a jegyzô útján – a bemutatott
számlák alapján – a tárgyévet követô év január 15-ig ellenôrzi. Az
ellenôrzési kötelezettség során a támogatott civil szervezetek 10 %-ánál
tételes, helyszíni ellenôrzést végez a pályázatot kiíró.
További információk az alábbi telefonszámokon kérhetôk:
Juhász Mária: 289 -2110; 06-30-381-1871

Geiger Ferenc polgármester
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ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓK, FELHÍVÁSOK

OKMÁNYIRODAI TÁJÉKOZTATÓ
Egyéni vállalkozói tevékenységre vonatkozó jogszabályok fôbb
változásai 2010. január 1-jétôl: Az egyéni vállalkozói tevékenység
szünetelésének és megszüntetésének bejelentésével, valamint a változás-
bejelentéssel kapcsolatos eljárások kizárólag elektronikus úton, ügyfélkapun
keresztül kezdeményezhetôk országos illetékességgel. Egyéni vállalkozó
lehet: magyar állampolgár, szabad mozgás és tartózkodás jogával ren-
delkezô személyek, harmadik országbeli állampolgárok,
Nem lehet egyéni vállalkozó: aki korlátozottan cselekvôképes, vagy
cselekvôképtelen; akit a közélet tisztasága elleni, a nemzetközi
közélet tisztasága elleni gazdasági, vagyon elleni bûncselekmény miatt
jogerôsen végrehajtandó szabadságvesztésre ítéltek, amíg az
elítéléséhez fûzôdô hátrányos jogkövetkezmények alól nem mentesül:
akit szándékos bûncselekmény miatt jogerôsen egy évet meghaladó
végrehajtandó szabadságvesztésre ítéltek, amíg az elítéléséhez fûzôdô
hátrányos jogkövetkezmények alól nem mentesül; aki egyéni cég tagja
vagy gazdasági társaság korlátlanul felelôs tagja.
Bejelentés: Az egyéni vállalkozói tevékenység folytatás bejelentése –
az egyéni vállalkozó részére létrehozott - elektronikusan ügyfélkapun
keresztül, vagy személyesen kezdeményezhetô. Az Okmányiroda
elektronikus rendszeren keresztül beszerzi a vállalkozó adószámát és
a statisztikai számjelét és továbbítja a Közigazgatási és Elektronikus
Közszolgáltatások Központi Hivatalának.
A bejelentést elektronikus ûrlapon kell megtenni.Az Okmány-
iroda a nyilvántartásba vételrôl igazolást küld a bejelentô részére. Ha
az egyéni vállalkozó kéri számára az Okmányiroda egyéni vállalkozói
igazolványt állít ki.
Szünetelés: Az egyéni vállalkozó a tevékenységét egy hónapig és
legfeljebb öt évig szüneteltetheti. Bejelentés elektronikus ûrlapon
történik. A vállalkozói igazolványt személyesen, vagy postai úton
adható le.
Megszûnés: Bejelentés elektronikus ûrlapon történik. A vállalkozói
igazolványt személyesen, vagy postai úton adható le.
A Hatóság az egyéni vállalkozói tevékenység folytatását megtilt-
ja, ha: kizáró ok áll fenn; ha a szünetelés kezdô napját követôen öt
év eltelt, és az egyéni vállalkozó nem intézkedett az egyéni vállalkozói
tevékenység folytatása, vagy megszüntetése iránt: ha az egyéni vál-
lalkozó a tevékenységét nem folytathatja jogszerûen.
Illeték: Elektronikus bejelentés: illetékmentes. A vállalkozói iga-
zolvány kiadása iránti eljárás illetéke: 10.000 Ft. Adatváltozás: 3000 Ft
Pótlás: 5000 Ft
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy akik nem rendelkeznek

internet hozzáféréssel, azok számára lehetôség van az Okmány-
irodában az ügyfélváróban lévô ügyfélgépen, illetve a Fôvárosi Szabó
Ervin Könyvtárban (1239 Bp. Grassalkovich út 128.) vállalkozói ügy-
ben elektronikus úton a szükséges nyomtatványok elküldésére.
Okmányiroda nyitva tartása:
Hétfô: 8.30-12.00; 12.30-17.00
Kedd: idôpontfoglalással érkezô ügyfelek fogadása
Szerda: 8.30-12.00; 12.30-16.00
Csütörtök: 8.30-12.00 12.30-tól idôpontfoglalással érkezô

ügyfelek fogadása
Péntek: 8.30-12.00

Fôvárosi Szabó Ervin Könyvtár nyitva tartása:
Hétfô: 13.00-19.00
Kedd: 9.00-15.00
Szerda: 13.00-19.00
Csütörtök: 9.00-15.00
Péntek: 13.00-19.00

Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zártkörûen Mûködô
Részvénytársaság

a Magyar Ingatlanszövetség tagja

NYILVÁNOS ÁRVERÉSEN TÖRTÉNÔ ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI
a Fôvárosi Önkormányzat ½ és a XXIII. ker. Soroksár Önkor-

mányzat ½ tulajdonát képezô,
Budapest XXIII. ker., Szent László u. - Eperföld u. –

Dinnyehegyi út között elhelyezkedô, kivett mûvelési ágú, építési
terület megnevezésû, 641 m²/ingatlan alapterülettel nyilvántartott,
195271/149, 195271/150, 195271/151, 195271/152, 195271/153,

195271/154, 195271/155 helyrajzi számú
ingatlanokat, együttes értékesítésre.

Az ingatlan induló ára: 68.320.000 Ft + ÁFA
Jelentkezés és az Árverési Dokumentáció megvásárolható

2010. február 22.-tôl – március 2.-ig
munkanapokon 9:00 és 15:00 óra között
(pénteken 9:00 és 13:00 óra között),

az alábbi címen:
Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zártkörûen Mûködô

Részvénytársaság Ingatlanforgalmazási Iroda
(1091 Budapest IX. ker., Üllôi út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9016,

456-9014, 456-9030)
(honlapok: www.bfvk.hu, vagy www.soroksar.hu)

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné
Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat
Vagyongazdálkodási Osztály tel.: 289-2188

Az árverés idôpontja: 2010. március 10. (Szerda) 10 óra
Árverés helye: Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zrt.

Ingatlanforgalmazási Iroda
(1091 Budapest IX. kerület, Üllôi út 45. II/220.) hivatalos helyisége.
Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendô,

10.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési
dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat
nyilvános együttes árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô
Budapest XXIII. Hunyadi utca 187428 hrsz.-ú, 1.009 m2 és

187430/3 hrsz.-ú 550 m2 területû, beépítetlen terület
megnevezésû

ingatlanok tulajdonjogát.
Kikiáltási ár: 23.200.000 Ft + ÁFA.

Az árverés ideje: 2010. március 9. 14:00 óra
Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár

Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hôsök tere
12. I. em. Tárgyalóterem).

Jelentkezni lehet: 2010. február 22. 14:00 órától
2010. március 1. 15:00 óráig.

Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.250 Ft összeg meg-
fizetése ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII.
kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

Vagyongazdálkodási Osztályán (1239 Budapest, Hôsök tere 12.
II. em. 27.) 2010. február 22. 14:00 órától 2010. március 1.

15:00 óráig.
Az árverésre kerülô ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthetô.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes

árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak
megfelelnek.

További felvilágosítás: Kovács Mihályné, Budapest XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály

osztályvezetô-helyettes (1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. 27.),
tel.: 289-2188.
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Galéria’ 13 Soroksár Nonprofit Kft.
programajánlója

Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház
programajánlója

január 28-tól – február 20-ig.
Magyar Kultúra Napja
SZÜLETÉSNAP/UNK/RA

címû kiállítás.
Kiállító mûvészek:

BARTL József Munkácsy-díjas festômûvész,
BÁLINT István képzômûvész,

BRÁDA Tibor Munkácsy-díjas festômûvész,
BUDAHELYI Tibor Munkácsy-díjas szobrászmûvész,

DECSI Ilona festô-grafikusmûvész,
HARTUNG Sándor festômûvész,

PÜSPÖKY István Munkácsy-díjas grafikusmûvész.
március 4-tôl – március 27-ig

Majoros Áron Zsolt szobrászmûvész kiállítása.

Jan. 30. 20 óra Elsô Ifjúsági Svábbál
Hermann Antal Harmonika Zenekar

Febr. 6. Vadászbál

Febr. 12. 18 óra GONG fürdô

Febr. 14. Rozmaring Farsangi bál

Febr. 16. Farsangtemetés
Német Klub szervezésében

Febr. 18. 14.30 ALMA Együttes
Belépô: 800 Ft

Febr. 21. Pacsirta Farsangi bál

Civilként Koppenhágában, a Klímacsúcson
A környezetvédelem, a klímatörvény érdekében önkéntesként végzett
szakmai munkám elismeréseként, a Magyar Természetvédôk Szövet-
sége akkreditáltjaként december 9-14-ig részt vehettem a koppenhágai
Klímacsúcson, a civil delegáció tagjaként.
A Klímacsúcs „eredményei” ismertek a hivatalos sajtóból, így most

inkább a civil és a nô benyomásairól számolok be kedves Olvasóimnak!
Repülôgéppel érkezve az elsô látványosság, mely a Klímacsúcshoz kap-
csolódik: messze, a tengerbe telepített szélkerék-erdô, távol a
kikötôtôl, hogy ne zavarja a hajóforgalmat. Azután a fôvárosban több
helyszínen építettek környezetvédelemre buzdító, játékos, de min-
denképp figyelemfelkeltô mûtárgyat.
Ilyen pl.: karácsonyi izzófüzér bicikli-meghajtáshoz kötve. Bárki felül-

hetett, és ha hajtotta pedált az izzók világítottak, vagy az u.n. „dolgozó”
szobor: egy jegesmedve fémcsontvázára jégbôl megformálták a macit és
az ahogy olvadt le úgy kezdett a csontváz elôtûnni, így érzékeltetve,
hogy milyen veszélyben vannak a klímaváltozás miatt. Amikor én lát-
tam, már csak a vastag hátsófelén volt jég. Több helyen volt látható
egy óriás plakát (egyébként nincsenek ilyenek), melyen két
félmeztelen, szôke kisgyermek volt látható, várakozást kifejezô
tekintettel, a felirat pedig egy szójáték:
„Hopenhagen” („hope” jelentése angolul: re-
mény). Vagyis REMÉNYKEDIK a jövô nemzedék,
hogy a Koppenhágai
csúcs a klímaváltozást
megállító intézkedé-
sekkel biztosítja a jövô
nemzedék életfeltéte-
leit. A fejlett piacgaz-
dasággal, kiterjedt jóléti
rendszerrel rendelkezô
Dánia a skandináv
jóléti modell egyik
mintaállama. A jövedel-
mi egyenlôség tekintetében elsô a világon. Egészségügyi, jóléti és ok-
tatási mutatói alapján, illetve lakóinak elégedettségét tekintve több
felmérés szerint „a világ legboldogabb helyének” számít. A 2008-as és
2009-es Béke Világindex szerint a világ második legbékésebb állama.
Dánia lakossága 5 511 451 fô (2009. január 1.) Koppenhágában minden-
ki beszél angolul. Ez egyébként nagyon meglepett, mert egy idô után
már kiszemeltünk kisgyermeket, késôbb idôs hölgyet, fiatal párokat,
érdeklôdtünk, mi hol, merre található és mindenki kivétel nélkül hibát-
lan angolsággal válaszolt. Gazdaságát több rendelkezéssel védi. Pl.: nem
található az országban semmilyen üzletlánc, nincsenek „plázák”, óriási

bevásárló központok. A helyben, ill. az országban termelt ipari-és
mezôgazdasági termékeket kis üzletekben árusítják, ahol rendkívül
udvarias és nyugodt a kiszolgálás. Az ÁFA itt is 25%. Az üzletekben és
egyébként sehol sem lehet Euróval fizetni. Egyetlen helyen fogadják el
az Eurót, az a múzeum, de itt is, a visszajáró pénzt dán koronában kapja
az utazó.
Csak egyetlen példa az árszínvonal szemléltetésére. Nálunk a kávéau-

tomatákban általában egy kapucsinó kb.120 Ft- ért kapható, ugyanez
Koppenhágában 800 Ft-nak megfelelô dán koronáért vehetô meg.
Természetesen a 800 korona, az nekik is csak a mi „120 forintos” szin-
tünknek felel meg. A fizetések is megfelelô szintûek ezekhez az árakhoz.
Nem láttam egyetlen hajléktalant és kéregetôt sem. Nagyon kevés,
szinte nincs is munkanélküli.
Rendkívül sok a bio (vegetariánus) étterem. A nôk nagyon csinosak,

karcsúak és jól öltözöttek. (Itt a jó minôségû kelmékre gondolok, elsô-
sorban.) Nagy divat a fekete-fehér az alapruhatárban, ugyanakkor a
kiegészítôk nagyon színesek. A harisnyák, a kesztyûk, sálak, táskák, és
ezek persze harmonizálnak viselôjükön minden esetben. Itt is megje-
lennek a Pro Mod és a Zara márkák, de a kirakatokban a fekete-fehér
szín dívik. A férfiak kisportolt alakúak, jó kiállásúak. Koppenhágában
nincs közlekedési dugó, ugyanis a la-

kosság döntô többsége kerékpáron
közlekedik, a nagyszerûen kiépített
kerékpár utakon. És az autósok még
véletlenül sem hajtanak rá a bicikli-
sávra, sôt nagyon türelmesek. Az
anyukák kerékpárjának elsô kereke
helyén egy „riksa-szerû” öblös tartó
van, melyben a gyermekeket szállítja.
A gyerekek szemmel-láthatóan na-
gyon élvezik az utazást. Többször lát-
tam, ahogy az anyuka megáll egy
élelmiszer üzletnél, vagy zöldséges

boltnál, kiszáll, kiemeli a gyereket, (bent hagyja a takarót) nem bilincseli
le a kerékpárt, bemegy, bevásárol, majd kijôve mindent úgy talál, ahogy
azt ott hagyta. Beülteti a csemetét és folytatja az útját. Hát bizony ez
nálunk…!? Koppenhágában nincs metro, csak gyorsvasút, de az minden-
hova elvisz percek alatt. Koppenhágáról, a városról: tiszta levegôjén,
rendezett szép utcáin, kényelmes gyalogjárdáin, palotanegyedének
impozáns épületein, a régi kikötô romantikáján túl, egy nyugodt,
kiegyensúlyozott, békés város képe maradt meg bennem, amelynek
lakói kedvesek, vendégszeretôk, udvariasak. Méltó a legrangosabb
jelzôre: „Koppenhága az élhetô város!” Vándor Éva
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PÁNEURÓPÁS PAGONY

„Hull a hó és hózik…”- dúdolgatjuk, de sajna Micimackónak és Páneu-
rópás Üzletfeleinek nincs ideje fázni, sôt inkább egyszerre zúdul hideg-
meleg a nyakukba, mikor otthon „magyarázva a bizonyítványt” a maguk
bôrén tapasztalják, amit mi „öregek” már tudunk, hogy „régi bûnök
árnya messzire nyúlik”, s legkésôbb a félévi felmérôk idején mindenre
fény derül.
Szinte most volt, hogy a Mikulás lépteit fülelték szívdobogva, s tessék:

manapság a „BIZI” is a puttonyba kerül. Persze az aprónép agyának vala-
mi rejtett zugában végig ott motoszkált ennek a pillanatnak könyörtelen
eljövetele. Ígéreteik is errôl tanúskodtak. Nekünk, tanítóknak minden
évben meg-megújuló csoda látni, milyen intenzitással tudnak alsósaink
belefeledkezni a mese világába. Idén sem volt ez másképp. Felsôs Mi-
kulásaink s (a krampuszok, manók, rénszarvasok serege) udvartartásuk
szereplôi maguk is meghatódva tapasztalták, hogy azon a napon nem
éltek hiába, a picikék csillogó tekintete a legádázabb kamaszokat is
legkésôbb az alsós osztály küszöbét átlépve rádöbbentette a helyzet
komolyságára. Felnôttként is szinte hihetetlenül izgalmas volt látni, hogy
például harmadikosaim mennyire ámulatba estek azon, hogy a „Mikulás”
tudja kiskutyájuk nevét, s minden bizonnyal „megcsodálta” ákombákom-
jaikat is füzeteikben. Nem lehet másképp, hiszen szóvá tette! S
megilletôdve ígértek fût-fát minden téren, amit csak kifogásolt a Télapó.
(A csoda annak ellenére is mûködött, hogy a Mikulás és kíséretének tag-
jaiban felismerték és azonosították azokat a jól ismert 7./B-s színját-
szókat, akikkel egy színpadon, közös darabban szerepeltek már több-
ször maguk is.) Öröm volt nézni, hogy a szép pillanatok múltán, az azt
követô tollbamondásnál is a felsôsök készítette ajándékra pillantgatva –
amit gondosan maguk elé helyeztek - próbáltak erôt gyûjteni a meg-
próbáltatásokra. A tanító nénik mind (hála és köszönet felsôseinknek)
hasonló ünnepélyességet tapasztaltak.

Ünnepi pillanatoknak késôbb sem voltunk híján. Nem is oly rég
még mézeskalács illata lengte be 100 éves falainkat (a 3./B-ben min-
denképp, mert ôk karácsonyi mûsoruk elôtt is a maguk díszítette kalá-
csokkal fogadták publikumukat, ráadásul ôk tényleg a régi szárny lakói.
Hagyományôrzésben majdhogy nem verhetetlenek.) Na jó, minden
„szentnek” maga felé hajlik a keze (én vagyok az osztályfônök). Elisme-
rem, kicsit túloztam, hisz a szabadidô szervezôk vezetésével mások is ily
mulatsággal igazolták a technika terem konyhájának fontosságát.
Így utólag már töredelmesen azt is bevallhatom, hogy nem véletlenül

volt idei karácsonyi mûsorunk témája Jókai Mór: „Melyiket a 9 közül?”
c. novellája. Kispénzû tanítóként is meg-megújuló csodálatra késztet,
ahogy manapság csakúgy, mint Jókai korában, gyerkôceink szülei próbál-
nak minden fontos dologra forrást teremtve anyagilag is helytállni.
Manapság minden gyakorló szülô tudja, még ha nem is akar hin-
tón/Audin járni, egy gyereket sem könnyû eltartani. Hát még többet! A
legkisebbekre is hat ennek az erôfeszítésnek a hangulata. S decem-
ber.17-én a 3./B példát szolgáltatott arra, hogy a családtagok közötti
érzelmek képesek ehhez erôt adni. Mezei tanítóként is felemelô volt
látni, ahogy a picikék minden akadályon (betegség, fáradtság, csüggedés,
érzelmi viszontagság) keresztülvergôdve a végsôkig kitartottak, hogy

szüleiket, nagyszüleiket megörvendeztethessék az ünnepi mûsorral. S
hogy igyekezetük nem hiába való, azt értô közönségük gyönyörûen visz-
szaigazolta.
Az elôadás elôtti izgalom féken tartásában aznap délután persze nagy

segítségünkre volt a 6./B rendezte Luca napi vásári forgatag, mely bár
naptári értelemben, mint a Luca széke késlekedett, de annál nagyobb
sikert aratott. Az én szereplôim még színpadhoz öltözködés közben is
arról csiviteltek, kinek, milyen bizonyítványt olvastak ki tenyerébôl a
JÓSDÁBAN, csodálták egymás „zsákbamacskáját” (mármint aki oly
szerencsés volt, hogy nem késett le róla, mert hiába készített a 6./B 100
darabot, kevésnek bizonyult), s nem hallgatták el egymás elôtt csereke-
reskedelmi üzleti tapasztalataikat sem. A sikerre való tekintettel „attól
tartok”, új hagyomány született.
Másnap aztán egyik régi hagyománnyal „lazítottunk”. Alig ért véget a

Nevesincs Színház karácsonyi elôadása a kicsiknek, szinte máris újra
benépesült a tornaterem a KARÁCSONYI TOMBOLÁHOZ, ahol „a
nagy számok törvényét meg a valószínûség számítás alapjait szoktuk
gyakorlatba ültetni”. Az esetleges csalódottságot aztán a karácsonyi
várakozás hangulata feledtette.
Sajna, a téli szünetnek hamar vége lett, s a hóakadályok ellenére friss

elszánásokkal jöttünk újra iskolába. A szorgosabbja, hogy javítson a
félévi hajrában, de hogy mi a fontos igazán, arra a szabadidô szervezôk
által meghirdetett HÓEMBER ÉPÍTÔ VERSENY kapcsán mi, „csôlátású
felnôttek” újfent rádöbbenhettünk. Harmadikosaim már hajnalban, vál-
tócipô ügyintézés alatt, fél lábon egyensúlyozva is rögtönzött táska-
leltárt tartva tárgyalták meg, hogy ki mit hozott? Matek könyvet? Hegyes
cerkát? Á, dehogy! Sárgarépát, szenet, gombot, alumínium lábast, rojtos
sálat, nehogy megfázzon délután az a hóember…(Nesze neked, 3 kg-s
táskatörvény!) S a helyzet még fokozódott. A taktikai elôkészületek oly
nagyok voltak (néhány önszervezôdô csoport a szünetekben gondosan
egész gömbhegyeket mozgatott meg s gyúrt elô), így aztán magát a ver-
senyt már (szomszédaink legnagyobb örömére) az iskola mögötti kert-
részen rendezhettük, mert már csak ott volt érintetlen számottevô hó.
De ismét „hull a hó és hózik…” , hát semmi baj. A „bizit” meg majd

meglátjuk. Mert iskolába tulajdonképpen mégis azért járunk.
Palócz Ilona

Köszönettel

A Török Flóris Alapítvány kuratóriuma köszönetet mond mindazon
személyeknek, akik a 2008-as évben adójuk 1 %-át, azaz 1.789.924
forintot az alapítvány számlájára utalták.
Ezt az összeget a Török Flóris Általános Iskola tanulóinak támo-

gatására, jutalmazására, táboroztatására, az iskola informatikai
eszközeinek felújítására fordítottuk.
Támogatásukra a jövôben is számítunk.

Köszönettel: az alapítvány kuratóriuma

FELHÍVÁS
Találkozót szervezünk az 1948-ban a Soroksári Római Katolikus
Polgári Iskolában, Gedeon Ilona osztályában végzett tanulóknak.

A részletekkel kapcsolatban érdeklôdni lehet
Mészáros Gáspárné Gázsity Idánál a 313 3049-es számon vagy a

meszaros.gasparne@upicimail.hu e-mail címen
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SÚLYOS HÍREK
Tehetségkutató

A Budapesti Súlyemelô Szövetség december 5.-én rendezte meg a
fôváros súlyemelô sportjának évadzáró versenyét 2009-ben. Itt a
kezdô versenyzô jelöltek adhattak számot felkészültségükrôl, és tehet-
ségükrôl. A legkisebbeknek (13 éves kor alatt), elég volt egy tornabot-
tal bemutatni a technikát. Mert a zsûri a gyakorlatok „szépségét” pon-
tozta, itt a maximum 90 pont lehetett. Jó volt nézni a gyerekek
lelkesedését, ahogy kipirult arccal néha könnyes szemmel, de min-
denképpen hallatlan lelkesedéssel küzdöttek a felajánlott érmekért.
Nem is maradt el a siker, hiszen a Soroksári Súlyemelô és
Szabadidôsport Egyesület versenyzôi valamennyien éremmel a nyakuk-
ban térhettek haza.
Kijelenthetjük, hogy kerületünk súlyemelô sportja kiválóan fejlôdik,

a jelentkezôk számában és a képzésben nincs hiány. A sport sikereket
elérni kívánó fiatalok elôtt nyitva az út, hiszen a kerületben mûködô
egyesület, ami az ország egyik legjobb utánpótlás bázisa, továbbra is
várja a 9-14 éves mozgásszeretô gyerekeket. Jelentkezni lehet a
Mikszáth Kálmán Általános Iskola, Sodronyos u. 28 alatt mûködô
egyesületi edzôteremben 16-18 óráig vagy telefonon Szûcs Endre
szakedzônél, 06-70-550-50-30.

A soroksári fiatalok eredmények:
Leány korcsoport (10-12 évesek): 30 kg-os súlycsoport: I hely:

Csipkés Erika 76 pont, 36 kg-os s.cs.: I hely: Kneifel Réka 79 pont.
Fiú korcsoport (10-12 évesek): 28 kg-os súlycsoport: I. hely: Kiss

Norbert 60 pont, 32 kg-os s.cs.: I. hely: Derda Krisztián 69 pont, 36
kg-os s.cs.: I hely: Szalontai Balázs 67 pont, 40 kg-os s.cs.: I. hely:
Tauzer Ádám 89 pont, 45 kg-os s.cs.: I hely: Kalocsai Máté 83 pont, II.
hely: Légrádi Márk 69 pont, 50 kg-os s.cs.: I hely: Jakab Sándor 62 pont,
62 kg-os s.cs.: I hely: Fehér Roland 61 pont, 69 kg-os s.cs.: I hely:
Kaczur Zsolt 90 pont (a mezôny legjobbja).

Serdülô fiú korcsoport (13-15 évesek): 56 kg-os súlycsoport: I
hely: Kalocsai László 125 kg összetettel. 77 kg-os súlycsoport: I hely:
Erdei Norbert 125 kg összetettel. 85 kg-os súlycsoport: I hely: Remsei
Alex 123 kg összetettel, II. hely: Lacatus Ervin 75 kg összetettel.

KERÜLETI ERGOMÉTERES EVEZÔS BAJNOKSÁG
2009. december 8. Grassalkovich A. Általnos Iskola

TÁV: 500 m

1996-ban születettek
FIÚK
1. Mekker Attila Grassalkovich
2. Seres János Grassalkovich
3. Nádas Bence Grassalkovich
LÁNYOK
1. Debreceni Flóra Grassalkovich
2. Boros Borbála Grassalkovich
3. Gábor Annamária Fekete

1995-ben születettek
FIÚK
1. Pásztor András Páneurópa
2. Kiss Richárd Grassalkovich
3. Szôke Márk Fekete
LÁNYOK
1. Jacsó Dóra Grassalkovich
2. Varga Barbara Török
3. Klement Klaudia Török

XXIII. KERÜLETI DIÁKOLIMPIA VERSENYEI
MIKULÁS KUPA

ALSÓ TAGOZATOS VÁLTÓVERSENY
2009. december 3. Török Flóris Általános Iskola

VÉGEREDMÉNY
I. korcsoport
1. Török F. Ált. Iskola
2. Grassalkovich A. Ált. Iskola
3. Páneurópa Ált. Iskola
4. Fekete I. Ált. Iskola

II. korcsoport
1. Török F. Ált. Iskola
2. Grassalkovich A. Ált. Iskola
3. Fekete I. Ált. Iskola
4. Mikszáth K. Ált. Iskola
5. Páneurópa Ált. Iskola

EREDMÉNYEK
1999-ben és késôbb születettek
FIÚK
1. Földes Márton Grassalkovich
2. Kerekes Balázs Grassalkovich
3. Molnár Levente Török
LÁNYOK
1. Fekete Dóra Török
2. Hammerling Cintia Fekete
3. Czéh Bianka Grassalkovich
1998-ban születettek
FIÚK
1. Danó Dániel Török
2. Bozsó Kristóf Fekete

3. Dévai Kristóf Török
LÁNYOK
1. Ladjánszky Ametiszt Fekete
2. Puskás Anita Páneurópa
3. Orbán Krisztina Grassalkovich
1997-ben születettek
FIÚK
1. Szarka György Fekete
2. Anka Gyula Grassalkovich
3. Rück Richárd Grassalkovich
LÁNYOK
1. Juhász Georgina Grassalkovich
2. Holczman GrétaGrassalkovich
3. Szanyi Nikolett Páneurópa

LUCA NAPI LÁNYFOCI BAJNOKSÁG
2009. december 9. Grassalkovich A. Ált. Isk.

VÉGEREDMÉNY
1. Török F. Ált. Iskola
2. Páneurópa Ált. Iskola
3. Grassalkovich A. Ált. Iskola
4. Mikszáth K. Ált. Iskola

KOTSIS EDINA
A Magyar WTF- Taekwondo Szövetség (MTKDSZ) a 20 éves jubileumi
ünnepségén adta át Kotsis Edinának a 2009 év legjobb sportolója díját
a taekwondosóknál.
Gratulálunk és további sikereket kívánunk kerületünk lakosának!

11
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Kempo edzések Soroksáron Banyabál
Már nagyon vártuk, hogy végre Soroksáron is meghonosodjon az
önvédelem egyik leghatékonyabb harcmûvészeti rendszere a KEMPO. A
Kempo egy nagyon összetett harcmûvészet az ütések –rúgásokon kívül,
dobás-földharc, fegyverek és önvédelmi technikák is színesítik, ezért
nevezik nem ok nélkül egy nagyon sokoldalú és roppant hatékony harc-
mûvészetnek. Ráadásul az edzéseket a Harcos Tigrisek SE. tartja akikrôl
tudni kell, hogy tagjai között nem egy világ-europa bajnokságot nyert
versenyzôje van, a fôleg után pótlás nevelô egyesület versenyrôl
versenyre aratja az éremhegyeket. De nem csak a gyerekeket hanem
juniorokat és felnôtteket, fiúkat, lányokat, férfiakat, nôket is várnak az
edzésekre. Az edzéseket a Grassalkovich Antal Általános Iskolában
tartják kedden és csütörtökön 17-órai kezdettel. Bôvebb információt a
+36703108880-as mobilszámon, illetve a www.tigriskempo.fw.hu inter-
net címen kaphatnak.

Rendezvényeinket, mindig a jókedv jellemzi és ennek a bizonyítéka az is,
hogy évrôl évre megtelik a mûvelôdési ház az év elsô bálján. Most is
több mint 260-an vettünk részt az eseményen. Az idei bál mégis egy ki-
csit más volt, mint az eddigiek. Mivel 14-ik alkalommal került megren-
dezésre a Banyabál, már vannak összeszokott asztaltársaságok, de azért
akadnak olyanok is, akik elsô ízben kóstolnak bele ebbe a különleges
eseménybe. Úgy érzem most különösen fergeteges volt a hangulat.
Gondoskodtak errôl a szellemes jelmezek, és a Szigeti Fiúk talpalávaló
játéka. Vendégeinket a közel 1 órán át tartó áramszünet sem tudta „ha-
zazavarni”. A felhôtlen szórakozásnak a hajnali 4 órakor kukorékoló
kakas vetett véget.
Itt szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik tombola

ajándékokkal járultak hozzá a bál sikeréhez. Báthory Mûanyag
Nagykereskedés, Ica Virág, Kiss Katalin Jósnô, Chylli”s angol használt-
ruha üzlet. Thebery Zita

Független Nôi Szövetség

FELHÍVÁS
Az idejében felismert melldaganat gyógyítható!
A XXIII. kerületben lakó 45–65 éves nôk, akik utolsó

mammográfiás vizsgálata óta eltelt 2 év, meghívó levelet kapnak,
amin szerepel, hogy mikor várják ôket
a MaMMa Eü. Zrt. mobil állomásán
(1238 Budapest, Táncsics M. u. 104.,
Szakrendelô mögötti parkoló

tel.: 06-30/257-2836)
vizsgálatra.

Vegyen részt Ön is a mammográfiás szûrôvizsgálaton!
A szûrôvizsgálat térítésmentes.

Információ:
ÁNTSZ Közép-magyarországi Regionális Intézete

Tel.: 465-3823

A lehetôség adott! Éljenek vele!

2010. február 15. – március 02.

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Soroksár lakosságát, hogy megalakult a jobbik Magyar-
országért Mozgalom Soroksári alapszervezete.
Elérhetôségeink: +3670 612 9682, Fax: 0036 1289 0009
Email: szabo.janos@jobbik.hu, soroksar@jobbik.hu

Tisztelt Ügyfelünk!
Az OTP Bank Nyrt. Az ország vezetô lakossági bankjaként, 60 éves
múltjára építve a lakossági hiteleinek és igénybe vehetô támogatá-
sainak széles skáláját nyújtja Ügyfelei számára, melyet 2010. január 18
– 2010. február 28-ig befogadott hitelkérelmek esetén téli
értékesítési akció keretében díjkedvezményekkel támogatunk.

Köszönet
A Mozgássérült Egyesület nevében köszönetet szeretnénk mondani a
XXIII. kerületi polgármester úrnak, Geiger Ferencnek és a kerület
képviselô-testületének azért az odafigyelésért, amellyel segítették
mûködésünk zavartalan menetét, segítették munkánkat. Alakulásunk
óta eltelt idôszak alatt nagyban hozzájárultak mûködésünkhöz, kul-
turális céljaink eléréséhez. Nagy figyelemmel kísérték munkánkat, és
lehetôséget kaptunk arra, hogy bár tagjaink hátrányos helyzetû
emberek, mégis részt vehettünk a közösségi életben, mint egészséges
embertársaink. Számtalan példát tudnánk erre írni, többek között
figyelmüknek köszönhetôen évrôl évre részt vehetünk a május 1-jei
Majálison, és még sorolhatnám, de nem lenne elegendô papár és idô,
hogy mindenrôl számot adjak.
A közel 600 taglétszámot számláló egyesület valamennyi tagja

nevében ismételt köszönettel tartozunk polgármester úrnak, és a
testület tagjainak a figyelemért, a segítô készségért, valamint a szociális
érzékenységért.
Kérjük, hogy a továbbiakban is kísérjék figyelemmel egyesületünk

tevékenységét és segítséget elô munkánkat.
E.S.M.E. tagsága és vezetôsége
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2009. december 13-án vasárnap rendezte a Soroksári Férfi Népdalkör
az immár hagyományos adventi kórustalálkozóját a Táncsics Mihály
Mûvelôdési Házban.
A szépen feldíszített nagyteremben – a színpad mellett kivilágított

fenyôfa, az asztalokon fenyôágak – fogadtuk az érkezô vendégkórusokat.
A Soroksári Hagyományôrzô Vegyes Dalkör
A Vértestolnai Kórus
Pusztavám Község Német Nemzetiségi Énekkara
Dunaharaszti Sváb Dalkör
Tarjáni Nemzetiségi Dalkör
Soroksári Férfi Népdalkör vettek részt az ünnepségen.
Soroksári érdeklôdôk is helyet foglaltak a közönség soraiban.

Szrimácz Ferenc alpolgármester úr is részt vett ünnepségen.
A Himnusz, majd a magyarországi németek Himnusza csendült fel a

mintegy 250 résztvevô ajkán.
Az ünnepélyes bevezetô után vette kezdetét a mûsor. Valamennyi

kórus jól felkészülten adta elô szûkebb hazája dalait, s egy-egy kará-
csonyi dalt.
A teljesség nélkül szeretnék egy-két epizódot megemlíteni:
A színpadon felsorakozó kórusoknak lehetôségük volt röviden bemu-

tatkozni. A Vértestolnai Kórus szóvivôje elmondta, hogy községük egy
völgyben fekszik, melybe egyetlen út vezet. A községet félkörben egy
fenyôvel borított alacsony domborulat veszi körül. A domb oldalában
sorban borospincék találhatók. A pincék elôtt kis terasz, az ott lévô asz-
taloknál ülve lehet gyönyörködni a festôi tájban, nagyokat szippantani az
ózondús levegôbôl, s kortyolni a Vértes lankáin termett finom borból.
A Soroksári Férfi Népdalkör korábban már fellépett Vértestolnán egy

népünnepélyen, ahol mi is gyönyörködhettünk a szép tájban. A helyi
fôzôversenyen jó szívvel kínáltak mindenkit. Tizenkét helyi fôzômester
készítette el specialitásait, amit mi is megkóstoltunk, majd a bolthajtá-
sos, hangulatos pincék elôtti teraszon ízlelhettük a hegy levét.
Figyelemre méltó volt a pusztavámiak és a máriahalmiak népviselete:

a fekete lüszterkötények és a hölgyek pántos cipôi valamikor
Soroksáron is divatban voltak. Nosztalgiával emlékeztem gyerekkorom-
ra, nagyanyám és dédnagyanyám is még büszkélkedhetett hasonlóval.
A tarjániak színes fôkötôi és blúzai is jól mutattak. Mint szóvivôjük

elmondta, az eredeti tarjáni népviseletben szerepelnek.
Kórustalálkozókon a befejezô mûsor a házigazda tiszte. A Soroksári

Férfi Népdalkör is igyekezett kitenni magáért, a tapsokból
következtetve: eredményesen.
A színpadon maradva felkértük a kedves jelenlévôket, gyújtsák meg az

asztalokon levô mécseseket, majd tompított világítás mellett közösen
énekeltük: Stille Nacht….”Csendes éj”
Valamennyi együttesnek volt harmonika kísérôje, az elôadott dalok

szépen szóltak.
A kórusok szívbôl énekeltek. A mûsorokban kulturális hagyo-

mányainkból fennmaradó dalok is fel-felcsendültek.
Szerény vendéglátás után még egy kis dalolás volt, hol közösen, hol

kisebb csoportok adhatták elô, amit akartak.
Este a hazainduló csoportokat dallal búcsúztattuk. Énekkarunk har-

monikásai vidám polkákat, keringôket játszottak, énekkarunk tagjai
énekeltek. Szép számmal voltak, akik tánclépésben intettek búcsút.
Úgy gondoljuk szép, és színvonalas délutánra emlékezhetünk.
Köszönjük a Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház dolgozóinak a szíves

közremûködést.
Rendezvényünk támogatói voltak:

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata
Soroksári Német Kisebbségi Önkormányzat
Köszönjük a támogatást!

Bieber Ferenc
a Soroksári Férfi Népdalkör tagja

A soroksári önkormányzat öt intézményével közösen nyerte meg a
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt, a kompetencia alapú oktatás
bevezetését elôsegítô pályázatot. A pályázat célja, hogy bôvítse a
pedagógusok módszertani kultúráját- ezáltal szemléletesebbé, haté-
konyabbá téve az oktatást-, felkészítse a tanulókat az élethosszig tartó
tanulásra, a változó körülményekhez való rugalmas alkalmazkodásra.
Az újszerû tanulásszervezési módok egyik fajtája a projekt rendszerû

oktatás. Leegyszerûsítve ez azt jelenti, hogy egy témakört hosszabb
idôszakon keresztül, sokféle tevékenységgel és tantárgyakon átívelô tar-
talommal megtöltve dolgoznak fel.
Mivel iskolánkban egyébként is hagyománya van az adventi készü-

lôdésnek, arra gondoltunk, hogy ezt az idôszakot dolgozzuk fel a pro-
jekt módszer szempontjainak megfelelôen. Bár a pályázat csak a bevont
tanulócsoportokra írta elô kötelezôen ezt a fajta oktatást, mi az egész
iskolára kiterjesztettük, hiszen eddig is mindenki részt vett a készü-
lôdésben.
Az egyik legnagyobb gondot a foglalkozások tanrendbe illesztése

jelentette, de sikerült úgy megszerveznünk, hogy a lehetô legkevésbé
borította fel eddigi szokásainkat. Minden nap 8-8.40 között zajlottak a
foglalkozások, és csak utána kezdôdtek az aznapi tanítási órák. Ez min-
den pedagógustól napi plusz felkészülést és órai munkát igényelt.
A kollégák ötletei alapján hálótervet készítettünk az elôttünk álló

három hét eseményeirôl, melyben osztályokra és napokra lebontva
sorakoztak a feladatok. A projekt kezdete olyan ráhangoló tevékenység
kell hogy legyen, melyen minden résztvevô jelen van, és megismeri a
projekt célját. Nálunk ez az alkalom a Fatimai Szûzanya Templom plébá-
nosának adventi ráhangoló összejövetele volt. Attila atya a készülôdés,
a várakozás, a szeretet és a megbocsátás motívumait emelte ki. Az isko-
lába visszatérve pedig a bejárattal szemben egy „terített” asztal fogadott
minket, melyen az ünnepkör szimbólumai kaptak helyet.
A záró alkalom szintén olyan esemény, melyen mindenki részt vesz,

és valamilyen módon bemutatják, mit értek el a projekt során. Nálunk
ez szintén a templomban volt, karácsonyi mûsorral zártuk. A mûsorban
helyet kaptak színjátszók, árnyjátékosok, hangszeres szólisták és kama-
raegyüttesek, énekesek és az énekkar, versmondók. Természetesen az
egyes produkciók díszletei, kellékei is a projekt „termékei” voltak. A
színvonalas mûsort a 8. c osztály tanulói fényképen és DVD-n is rögzí-
tették. Nekik az egész projekt folyamán különös szerepük volt. Ôk lát-
ták el a sajtó szerepét. Naponta járták az osztályokat, feljegyzést és
fényképeket készítettek, minden nap megírták az iskolaújság aktuális
számát, melyet a bejáratnál tablókon meg is jelenítettek. Jó volt látni,
hogy a várakozó szülôk közül mindig volt néhány ember, aki ezeket a
cikkeket böngészte. A jeles napokhoz ismertetôt és kvíz kérdéseket
gyártottak, amelyek az iskolarádióban hangzottak el.
Hogy mit is csináltunk még ezekben a napokban? A teljesség igénye

nélkül álljon itt néhány: mézeskalács készítése, ismerkedés más népek
karácsonyi kultúrájával, ismerkedés a karácsonyi étrendekkel, nagyon
sokféle technikával készített számtalan ajándék, karácsonyi dalok,
versek, történetek, osztálymûsorok, bábok készítése az árnyjátékhoz,
népszokások megismerése. Természetesen ezek a programok a
délutáni, napközis idôszakot is átszôtték, itt is remek dolgok születtek.
Voltak olyan gyerekek, akik nem napközis létükre rendszeresen vissza-
jártak délutánonként, hogy ôk is részt vehessenek ezeken a prog-
ramokon.
Az biztos, hogy az újfajta tanulásszervezés kifárasztotta mind a kol-

légákat, mind a gyerekeket, de mindannyiunk nevében mondhatom,
hogy ez egy jólesô fáradtság volt, sokféle élménnyel gazdagodtunk a
program során. A szülôk részérôl is sok dicséret hangzott el, néhányan
pedig tevôlegesen is hozzájárultak a program sikeres és színvonalas
lebonyolításához, melyet köszönünk nekik.
Mivel már átestünk a tûzkeresztségen a következô projekt meg-

valósításához nagyobb bátorsággal fogunk kezdeni.
Kajtár Andrea

Kórustalálkozó adventi hangulatban Projekt hetek a Török Flóris
Általános Iskolában
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Árverési hirdetmények

További felvilágosítás: Kovács Mihályné Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetô-helyettes
(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. 27.), tel.: 289-2188.

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat árverésre
hirdeti meg a tulajdonát képezô Budapest XXIII., Templom u. 40.
fszt. 6. szám alatti, 166 m2 területû, iroda megnevezésû ingatlan
tulajdonjogát.
Kiinduló ár: 11.000.000 Ft
Az árverés ideje: 2010. március 9. 9:00 óra
Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em.
Nagyterem).
Jelentkezni lehet: 2010. február 22. 14:00 órától

2010. március 1. 15:00 óráig
Részletes kiírás: 5.000 Ft+ÁFA összesen 6.250 Ft összeg megfizetése
ellenében megvásárolható XXIII. ker. Önkormányzat Polgármesteri
Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán (1239 Budapest, Hôsök tere
12. II/27.) 2010. február 22. 14:00 órától 2010. március 1. 15:00 óráig
A helyiség megtekinthetô: idôpont-egyeztetés után.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes
árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek.

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô Budapest XXIII., Szent
László u. 161. III./6. szám alatti lakás tulajdonjogát.
Kiinduló ár 10.000.000 Ft
Az árverés ideje: 2010. március 9. 10:00 óra
Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em.
Tárgyalóterem)
Jelentkezni lehet: 2010. február 22. 14:00 órától

2010. március 1. 15:00 óráig
Részletes kiírás: 5.000 Ft+ÁFA összesen 6.250 Ft összeg megfizetése
ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztályán
2010. február 22. 14:00 órától 2010. március 1. 15:00 óráig (1239
Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.)
A lakás megtekinthetô: idôpont-egyeztetés után.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes
árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek.

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô Budapest XXIII.,
Grassalkovich út 146. fszt. 3. szám alatti, 27 m2 területû, lakás
tulajdonjogát.
Kiinduló ár: 2.000.000 Ft
Az árverés ideje: 2010. március 9. 10:30 óra
Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em.
Tárgyalóterem)
Jelentkezni lehet: 2010.február 22. 14:00 órától

2010. március 1. 15:00 óráig
Részletes kiírás: 5.000 Ft+ÁFA összesen 6.250 Ft összeg megfizetése
ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztályán
2010. február 22. 14:00 órától 2010. március 1. 15:00 óráig (1239
Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.)
A lakás megtekinthetô: idôpont-egyeztetés után.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes
árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek.

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô Budapest XXIII. Kelep utca
(Hungária köz) 187255/5 hrsz.-ú, 730 m2 területû, beépítetlen
terület megnevezésû ingatlan tulajdonjogát.
Kikiáltási ár: 8.500.000 Ft + ÁFA.
Az árverés ideje: 2010. március 9. 11:00
Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em.
Tárgyalóterem).
Jelentkezni lehet: 2010. február 22. 14:00 órától

2010. március 1. 15:00 óráig.
Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.250,-Ft összeg meg-
fizetése ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási
Osztályán (1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.) 2010. február
22. 14:00 órától 2010. március 1. 15:00 óráig.
Az árverésre kerülô ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthetô.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes
árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek.

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô Budapest XXIII. Köves u.
132., 195159/2 hrsz.-ú, 823 m2 területû, beépítetlen terület meg-
nevezésû ingatlan tulajdonjogát.
Kikiáltási ár: 14.200.000 Ft + ÁFA.
Az árverés ideje: 2010. március 9. 12:00 óra
Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em.
Tárgyalóterem).
Jelentkezni lehet: 2010. február 22. 14:00 órától

2010. március 1. 15:00 óráig.
Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.250 Ft összeg meg-
fizetése ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási
Osztályán (1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.) 2010. február
22. 14:00 órától 2010. március 1. 15:00 óráig.
Az árverésre kerülô ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthetô.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes
árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek.

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô Budapest XXIII., Templom
u. 104. szám alatti, 89 m2 területû, nem lakás céljára szolgáló hely-
iség tulajdonjogát.
Kiinduló ár: 8.400.000 Ft
Az árverés ideje: 2010. március 9. 13:00 óra
Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em.
Tárgyalóterem)
Jelentkezni lehet: 2010. február 22. 14:00 órától

2010. március 1. 15:00 óráig
Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.250 Ft összeg meg-
fizetése ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási
Osztályán 2010. február 22. 14:00 órától 2010. március 1. 15:00 óráig
(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.)
A helyiség megtekinthetô: idôpont-egyeztetés után.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes
árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek.



2010. JANUÁR 29. SOROKSÁRI HÍRLAP

15

Köszönjük az 1%-ot!
A Páneurópa Iskoláért Alapítvány minden támogatójának köszöni,
hogy a személyi jövedelemadójának 1%-át alapítványunk javára
adományozta.
2008-ban az Önök támogatása alapján az APEH 584.000 forintot utalt

át alapítványunk bankszámlájára. Ebbôl az összegbôl 250.0000 forinttal
az iskola kulturális programjait támogattuk (színház- és múzeum belé-
pôk, kirándulások, táborok, a projekt-napok programjai), 350.000 forin-
tot tanuló-barát osztálytermek bútorozására, valamint interaktív tan-
eszközök vásárlására költöttünk.
Köszönjük, hogy eddig is gondoltak ránk, és reméljük, hogy a 2009.évi

adónyilatkozatukban ismét minket tisztelnek meg felajánlásukkal.
A Páneurópa Iskoláért Alapítvány adószáma: 18065970-1-43

Köszönettel: Páneurópa Iskoláért Alapítvány Kuratóriuma

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2010. január 11-tôl a fôvárosi
központi ügyfélszolgálatok és ügyfélszolgálati kirendeltségek nyitva
tartása az alábbiak szerint alakul:

hétfô 8.15 – 18.00
kedd 8.15 – 12.00
szerda 8.15 – 16.00
csütörtök 8.15 – 12.00
péntek 8.15 – 12.00

A változás a vidéki ügyfélszolgálati kirendeltségek ügyfélfogadási idôpon-
tjait nem érinti.

APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága

Fájdalommal tudatjuk az ismerôsökkel és barátokkal, hogy
Bokor Sándorné, (Zanga) 2009. december 24-én

tragikus körülmények között eltávozott.
Családja és barátai örökké megôrzik emlékét. Hiánya örökké
pótolhatatlan ûrt hagy a családja és az itt-maradottak szívében.

A gyászoló család

Emlékeztetôül az építôipari
vállalkozók figyelmébe

Az 1997. évi LXXVIII. Építési törvény határozta meg, hogy kik folytat-
hatnak építôipari kivitelezôi tevékenységet. A feltételek között szere-
pel, hogy minden ilyen tevékenységet végezni kívánó vállalkozás és
egyéni vállalkozó köteles az erre irányuló szándékát, a Kivitelezôi
Névjegyzéket vezetô Magyar Kereskedelmi és Iparkamarához beje-
lenteni. Ugyancsak köteles bejelentést tenni, ha az EGT tagállamaiban,
illetve határon átnyúló szolgáltatásnyújtás keretében végez építôipari
kivitelezôi tevékenységet.
Azoknak a vállalkozásoknak, akik kivitelezôi tevékenységüket már

2009. október 1. elôtt már folytatták, illetve megkezdték, azok ezen
bejelentésüket legkésôbb 2010. január 31.-ig kötelesek megtenni.
Azoknak a vállalkozásoknak, melyek 2009. október 1. után kezdték

meg tevékenységüket, a kivitelezôi tevékenység megkezdését követô,
legkésôbb 5 munkanapon belül kötelesek megtenni.
A bejelentés módjáról tájékozódni lehet a BKIK honlapján

(www.bkik.hu)
A bejelentéshez szükséges nyomtatvány ingyenesen beszerezhetô a

MKIK-nál 1055 Budapest, Kossuth L. tér 6 – 8. szám alatt. A bejelen-
tés díja 5000.-Ft Igazgatási Szolgáltatási Díj, mely befizethetô átutalással,
vagy az MKIK címén személyesen történik.

XXIII. kerületi Tagcsoportunk irodájában a nyomtatvány
kitöltéséhez segítséget nyújtunk. (Nyitva: hétfôn 8,30 – 16, szerdán
és pénteken 8,30 – 12 óráig) T: 287-3659

Jakab László a BKIK XXIII.ker. Tagcsoport elnöke

ADÓHÍREK
Kerületünk lakosai egyre több
kérdést intéznek hozzánk az
egyes nagy értékû vagyontár-
gyakat terhelô adókról szóló tör-
vényrôl. Fôleg mostanában nôtt
meg az érdeklôdés, mivel az
APEH már kézbesítette az adó-
bevallási nyomtatványokat a sze-
mélyi jövedelemadó bevallási
nyomtatványokkal együtt. A fôbb
tudnivalókat az alábbiakban
foglaljuk össze:
Az adó tárgya a lakóingatlan, a

vízi jármû, a polgári légi jármû és
a 125 kW teljesítményt elérô
vagy meghaladó személygépjár-
mû.
A továbbiakban az érdeklôdés

középpontjába kerülô lakóingat-
lanok adójára szeretnénk felhívni
az érintettek figyelmét. Az adó
alanya, aki a naptári év elsô nap-
ján a lakóingatlan tulajdonosa.
Több tulajdonos esetén a tulaj-
donosok tulajdoni hányadaik ará-
nyában kötelesek az adó meg-
fizetésére. Amennyiben az ingat-
lant haszonélvezeti jog (vagyoni
értékû jog) is terheli, akkor az
adó alanya a haszonélvezô.

Az adó alapja a lakóingatlan
forgalmi értéke. Az adó mértéke
a forgalmi érték 30 millió forin-
tot meg nem haladó része után
0,25%, 30 és 50 millió közötti
része után 0,35%, a felett pedig
0,5%. Az adót lakóingatlanonként
kell kiszámítani, azaz nem kell
összevonni az egy tulajdonosnál
lévô több lakóingatlan forgalmi
értékét.
Mentes az adó alól az adóalany

lakóhelyéül szolgáló lakása, ha
annak forgalmi értéke a 30 millió
forintot nem haladja meg. Men-
tes további egy lakóingatlana is,
ha annak értéke a 15 millió forin-
tot nem éri el. A 62. életévet
betöltött vagy rokkant nyugdíjas

csak akkor mentesül a lakóhe-
lyéül szolgáló, 50 millió forgalmi
értéket meg nem haladó lakóin-
gatlan adóalapjából 10 millió fo-
rint megfizetése alól, ha az elôzô
évi egy fôre esô jövedelme nem
haladta meg az öregségi nyugdíj
legkisebb összegének kétsze-
resét.
A bevallásokat a magánszemé-

lyek május 20-ig, az egyéni vál-
lalkozók február 25-ig, (az eva-
alanyok május 31-ig) kötelesek
benyújtani az APEH részére, mi-
vel az ebbôl befolyt adó az köz-
ponti költségvetés része.
A kettôs adóterhelés elkerü-

lése érdekében levonható a fize-
tendô adó összegébôl a lakóin-
gatlan utáni adóból a kivetett he-
lyi építményadó összege. (Ugyan-
ezen szabály vonatkozik a nagy
teljesítményû személygépkocsik
adójára is, amelybôl a megfizetett
gépjármûadó vonható le.)
A lakóingatlanok adóztatása a

forgalmi érték alapján zajlik, és
bevallani is a forgalmi értéket
kell. Az ingatlan „számított érté-
két” a törvény 2. sz. melléklete
alapján lehet kiszámítani, ha a
lakóingatlan hasznos alapterü-
letét megszorozzuk a települési
átlagértékkel. Ez a számított ér-
ték azonban csak arra hívja fel az
adózó figyelmét, hogy a lakóin-
gatlan forgalmi értéke esetleg
meghaladhatja a mentes értékha-
tárt, és semmiképpen sem egye-
zik meg a forgalmi értékkel.
A fenti törvényi rendelke-

zésekrôl és fontosabb tudniva-
lókról ill. a reális forgalmi érték
megállapításáról az APEH inter-
netes honlapján tudnak tájé-
kozódni az érdekeltek.

XXIII. ker. Polgármesteri
Hivatal Adócsoportja

Köszönetnyilvánítás
A Soroksári Karitasz Alapítvány ezúton mond köszönetet mindazok-
nak, akik 2008-as jövedelmük 1%-ról az alapítvány javára rendelkeztek.
Az APEH ennek köszönhetôen 119.553 Ft-ot utalt át az alapítvány fo-
lyószámlájára, melyet a karácsonyi élelmiszercsomagok összeállításánál
használtunk fel.
További támogatóink voltak: Soroksár Önkormányzata, Geiger Fe-

renc, Szrimácz Ferenc, Poliakovicsné Kenessey Anikó, Közgép Zrt.,
T&T Buci Pékség, Prangl H. Kft., Budapesti Nagybani Piac Zrt., B-
Invenció Bt., Auchan Magyarország, Eurent autókölcsönzô Kft., A&M
Vámügynökség, Smida Borozó, Dr. Kovács József, Földes Sándor, Dr.
Horváth Anna, Somorjai Istvánné, Solti Attiláné, Renner Ferencné,
Drexler Józsefné. A támogatásokat megköszönjük és továbbra is várjuk:
Bankszámlaszámunk:11720018-20143273, Adószámunk: 18063507-1-43
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DIE SEITE DER DEUTSCHEN MINDERHEITEN VON SCHOROKSCHAR

Zusammengestellt
von Christine Pál Hoffmann

Januar – Eismonat
In manchen ungrandeutschen Ortschaften verkündete früher der
Nachtwächter durch Hornblasen den Beginn des neuen Jahres. Am 1.
Januar besuchten einander die Verwandten und Freunde, um sich das
neue Jahr anzuwünschen. Dieses „Anwinsch’n” war und ist auch heute
noch für die Kinder ein großes Erlebnis. Die Buben machten sich schon
in aller früh aus den Federn, denn es heißt: Wer am 1. Januar lange im
Bett bleibt, wird das ganze Jahr hindurch faul sein. Das frühe Aufstehen
hatte noch einen anderen Grund: Der erste „Glückwünscher” des
Hauses wurde am reichsten beschenkt. Die Kinder gingen zuerst zu den
Großeltern, dann zu den Pateneltern und Nachbarn und schließlich zu
den anderen Verwandten und Bekannten und „wünschten das neue Jahr
an”, mit einem Sprüchlein, wie z.B.
„Meinen Wunsch bring ich nun dar,
Gott segne euch zum Neuen Jahr.
Viel Glück dabei im langen Laben
Möge euch Gott, der Höchste geben.”

Sie bekamen für ihre Glückwünsche früher Äpfel, Nüsse, Backwerk,
heute bekommen die Kinder Geld.
Im Volksglauben werden der Dreikönigstag (6. Januar) und die vor-

angehende Nacht für eine Wunderzeit gehalten. Die Wasserweihe fand
schon am Vorabend statt. Von dem geweihten Wasser nahm jede
Familie eine Flasche mit nach Hause. Im Laufe des Jahres besprengten
sie damit das Haus, den Stall oder den Toten. Mit der Kreide schrieb die
Mutter oben auf den Türrahmen z.B. 19C+M+B38 (= Christus man-
sionem benedicat: Gott schütze dieses Haus). Die seitlich angebrachten
Zahlen sind die entsprechenden Jahreszahlen.

Die Programme der Deutschen
Minderheitenselbstverwaltung für das

Jahr 2010
Januar: – Deutschsprachiger Rezitationswettbewerb für die schorok-
scharer Grundschulen (21.,28.Januar-Táncsics Kulturhaus)
Februar: – Faschingsbegrabung zusammen mit dem Deutschklub am let-
zten Faschingstag (16. Februar)
März: – Kranzniederlegung am Nationalfeiertag (15.März)
Mai: – Maifest auf der Müller- Insel am 1. Mai
– Gedenktag der Vertreibung, Kranzniederlegung (2.Mai)
Juni: – Umzug der Holbig Jugendlichen am Fronleichnamstag (6.Juni)
August: – Schorokscharer Kirchweih (14-15. August)
September: – Weinlesefest und Weinleseball (25. September)
Oktober: – Kranzniederlegung am Nationalfeiertag (23.Oktober)
November: – Kranzniederlegung (4. November)
Dezember: – Übergabe des Anton Farkas Gedenkpreises
– Weihnachtsfest zusammen mit der Páneuropa Grundschule und mit
dem Deutschklub

A Soroksári Német Kisebbségi
Önkormányzat 2010-re a következô

programokat tervezi
Január: – Német nyelvû vers-és prózamondó verseny az általános
iskolások számára a Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban (január 21.,28.)
Február: – Farsangtemetés a Német Klubbal közösen (február 16.)
Március: – Nemzeti ünnep- Koszorúzás (márc.15.)
Május: – Majális a Molnár-szigeten, Májusfa-állítás a „Vidám Soroksári
Favágók”-kal
– Kitelepítési megemlékezés, koszorúzás (május 2.)

Június: – „Holbig - Ifjak” felvonulása (június 6.)
Augusztus: – Búcsú (augusztus 14-15.)
Szeptember: – Szüreti felvonulás és bál (szeptember 25.)
Október: – Nemzeti ünnep- Koszorúzás (október 23.)
November: – Koszorúzás (november 4.)
December: – Farkas Antal Emlék-díj átadása
– Nemzetiségi Karácsony a Páneurópa Általános Iskolával, a nemzetisé-
gi óvodákkal és a Német Klubbal közösen
– Közmeghallgatás

ACHTUNG! FIGYELEM!
„FASCHINGSBEGRABUNG”
In der Organisierung des schorokscharer Deutschklubs und der
Deutschen Miderheitenselbstverwaltung wird auch in diesem Jahr das
traditionelle winterbegrabende Faschingsfest, die Faschingsbegrabung
veranstaltet.
Zeitpunkt: 16. Februar 2010 (17:00 Uhr)
Ort: Táncsics Kulturhaus
Alle Interessenten werden erwartet!

„FARSANGTEMETÉS”
A Soroksári Német Klub és a Soroksári Német Kisebbségi Önkor-
mányzat közös szervezésében ismét megrendezésre kerül az immár
hagyományossá vált télbúcsúztató „Farsangtemetés”.
Idôpont: 2010. február 16. (17:00)
Helyszín: Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Weihnachtsprogramm im Kulturhaus
Acht Tage vor dem Heiligen Abend führten die Schüler und Schü-
lerinnen der Grundschule Páneurópa ihr deutschsprachiges Weih-
nachtsprogramm im Kulturhaus Mihály Táncsics auf, um das lange
Warten während der Vorweihnachtszeit zu erleichtern. Die Ad-
ventszeit wurde im fünften Jahrhundert eingeführt. Damals galt sie als
Buß- und Vorbereitungszeit für das große Ereignis – die Geburt des
Herrn. Heute beginnt sie am ersten Sonntag nach dem 26. November.
Hinzu kamen alte und neue Bräuche verschiedener Herkunft, zum
Beispiel Krippenspiele seit dem elften Jahrhundert, zudem der
Adventskranz, der geschmückte Weihnachtsbaum und der
Weihnachtsmann seit dem 19. Jahrhundert. Am 16. Dezember sam-
melten sich die Gäste im großen Saal des Kulturhaus, um sich das
Programm anzusehen und damit eine stärkere Weihnachtsstimmung zu
bekommen. Unser Programm bestand aus Gedichten und Lieder über
die Advents- und Weihnachtszeit, aber auch aus einem traditionellen
Krippenspiel mit Maria und Josef, mit Wirten und Hirten, mit Engeln
und Königen in fünf Szenen. Das begeisterte Spiel von den 18 Schülern
und Schülerinnen wurde mit prächtiger Weihnachtsmusik noch reicher
gemacht. Zum Glück fand unsere Aufführung bei den Zuschauern
Beifall. Dann tanzten und sangen die Kinder aus den Kindergärten vor
dem Programm des Deutschklubs. Die Kinder und die Gäste wurden
wieder von der Deutschen Minderheitenselbstverwaltung reichlich
bewirtet, alle kosteten Kuchen und die Erwachsenen wurden auch
durch den Duft von Glühwein gelockt.

Katalin Czwick-Hermann
Grundschule Páneurópa
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Pesterzsébet központjában nyíló új irodánkba

keresünk:

Üzletkötô munkatársakat

Amit kínálunk:
� Kiemelkedô jövedelem lehetôsége

� Oktatás, képzés

� Cégünk több éves, megbízható háttere

� Önálló munkavégzés
Feladatok:

� Ügyfélkör bôvítése

� Szakmai fejlôdés
Elvárások:

� Középfokú végzettség

� Sikerorientáltság

� Számítógépes felhasználói ismeret

Biztosítási szakmai múlt és a vállalkozói státusz elôny,

de nem feltétel.

Fényképes önéletrajzát az alábbi e-mail címre várjuk:
jelentkezes@pegazusgroup.hu

Pegazus Brókerház Biztosítási Alkusz Zrt.

Újra megnyílt az ÁLLATELEDEL BOLT
a Rézöntô u. 3. sz. alatt. Tel.: 06-30/827-7355

Kutya, macska, rágcsáló eleség madáreledel nagy választékban.
Nyitva: keddtôl-péntekig 9-17, szombaton 8-12-ig
Ugyanitt KUTYAKOZMETIKÁNAK helyiség kiadó!

víz – gáz – fûtés
szerelés–tervezés garanciával.

BANKA Bt.
Bp. XXIII. Szent László
u. 15.• Tel.: 284-7689,

(06-20) 951-0329

NÉMET-ANGOL-OLASZ
OROSZ–FRANCIA, SPANYOL

NYELVOKTATÁS Pesterzsébet központjában.
Ugyanitt TÖRTÉNELEM oktatás!

H&B Nyelvstúdió Török Flóris u. 70.
Mobil: 06-70/363-6411 • Honlap: www.hbnyelvstudio.hu

KONTÉNERES SITT,
LOM, SZEMÉT

SZÁLLÍTÁSA RÖVID
HATÁRIDÔVEL!

06-20/950-3160

VÍZ – GÁZ – FÛTÉS
szerelés–tervezés-kivitelezés

duguláselhárítás

06-209/550-354
Kiszállási díj nélkül!

MEGOLDÁS DÉLPESTI
GYORSSZERVIZ

Lakásán mosógép, bojler,
tûzhely, mikro, hûtô stb.

JAVÍTÁSA 1 ÉV GARANCIÁVAL.
285-3488, 06-30/950-1717

Kiszállás ingyenes – javítás esetén

27.sz Autós Motoros BABA-MAMA
iskolánkban

megtanulhat vezetni Autóvezetôi Tanfolyam
Teherautón, Buszon, Motoron, Elméleti tanfolyam idejére
Mopeden és Személygépkocsin gyermekfelügyeletet biztosítunk

Tanfolyamokat folyamatosan indítunk
1205 Jókai Mór u.85.

06-1-285-16-88
jogsilap.hu

F.A.T. 0380

Dr. BBOTTYÁN FFERENC
szülész-nôgyógyász fôorvos

nôgyógyászati magánrendelését 2009. november 1-tôl
VECSÉSEN (Vecsés, Telepi u. 68.) keddenként 15.30-17.30-ig a

Szakrendelô elsô emeleti rendelôjében folytatja.

A XX. Rimaszombat . 31. sz. alatt a rendelés megszûnt.

Bejelentkezés: 06-30/950-9394

reumatológia
dr. SIMON ERZSÉBET

reumatológus – fizikoterápiás és rehabilitációs szakorvos fôorvos

Bejelentkezés: 06-20/241-7674
Bp., XXIII., Hôsök tere 1-3. (SZTK jobb sarKánál)

Új rendelôjében várja szeretettel régi és új pácienseit
•  Egyénre szabott terápia (lézer, acupunktúra, gyógy-

torna)
• Gerincvédelemre, megelôzésre tanácsadás (gerincfáj-

dalom, váll-, csípô-, térdpanaszok, csontritkulás)
• Gerincsérv kezelése mûtét nélkül

CSAK AAZÉRT IIS EEGÉSZSÉGESEBB LLESZEK!
Az egészségünkkel törôdni, az ilyen válságos idôkben talán fontosabb, mint bár-
mikor - mondta el újságunknak Schwarzkopf Melinda, a Ceragem Sziget Kft.
ügyvezetô igazgatója. Ma már nem kell szükségszerûen távoli országokba
elmennünk, ha tenni akarunk az egészségünkért. A Ceragem Master az elsô és
a mai napig egyetlen magyarországi gyógyászati segédeszköz tanúsítvánnyal ren-
delkezô thermo-akupresszúrás masszázságy, amit vendégeink 3 éve díjmentesen
próbálhatnak ki hétfôtôl szombatig minden nap.
Inzulinos cukorbetegként érkeztem a központba, napi négyszeri szúrással -
meséli Kocsis-Barna Imréné Magdi Szigetszentmiklósról, 62 éves vendég.
Vércukorszintem ma már 6 és 8 közötti, így háromszori szúrás is elég. A magas
vérnyomásomra korábban naponta 3 tablettát szedtem, 160 Ceragem-alkalom
után napi 1 tablettával is beállt 120/70 és 130/80 közötti értékre.
Prosztata megnagyobbodással és nyaki érelmeszesedés okozta vállfájdalommal
és fülzúgással érkeztem a bemutatóterembe - tudtuk meg Máté Péter, 68 éves
szigethalmi vendégtôl. Négy hónapos Ceragem használat után a prosztatánál
55-60%-os javulás mutatkozott. A szabad PSA érték 11,6-ról 5,4-re csökkent.
A gyakori éjszakai vizelés elmaradt, és a vállfájásom is megszûnt.
Nagyon erôs csontritkulásom volt, évekig csak a padlón tudtam aludni, három
hónap alatt ez nagyon jól megjavult, már nem fáj a hátam, és végre ágyban
alszom! - mesélte D. Miklósné, 58 éves budapesti vendég.
Kérdésünkre, hogy kik mehetnek a szigetszentmiklósi bemutatóterembe,
Schwarzkopf Melinda elmondta, hogy szeretettel várnak mindenkit, aki javítani
szeretne egészségi állapotán. Vannak vendégek, akik magas vérnyomással
érkeztek hozzánk, mások gerincbántalmakkal, mozgásszervi problémákkal,
cukorbetegséggel, migrénnel, alvászavarral, depresszióval, allergiával, és már
próbatermi körülmények között is számottev  javulást tapasztaltak egészségi
állapotukban. Nem ritka az sem, hogy évtizedes fájdalmak és elváltozások eny-
hültek néhány hónap alatt.

CÍMÜNK: 
SSzziiggeettsszzeennttmmiikkllóóss--GGyyáárrtteelleepp,, LLoorrddookk HHáázzaa,, aa sszziiggeetthhaallmmii MMûû úútt 

mmeelllleetttt,, aa bbuusszzppáállyyaauuddvvaarrrraall sszzeemmbbeenn.. 
TTeelleeffoonnsszzáámm:: 0066 2244 444477 554477,,  wwwwww..cceerraaggeemmsszziiggeett..hhuu,, 

nnyyiittvvaa ttaarrttááss:: HH--PP 88..0000--1188..0000,, SSzzoo:: 88..0000--1122..0000
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Ha ingatlan, akkor WENDA!
Az Önök ingatlanirodája, már 5 éve Soroksáron, továbbra is 2 %-ért!

1238 Budapest, Grassalkovich út 152. Tel./Fax: 284-0686, mobil: 20-364-4519
Email:  wenda@t-online.hu • www.ingatlan.org/wenda

SOROKSÁRI CSALÁDI HÁZAK, KEDVEZÔ ÁRON
KIADÓK!
GRASSALKOVICH ÚTON, 60NM-ES INGATLAN,
VÁLLALKOZÁS CÉLJÁRA, 60EFT/HÓ-ÉRT KIADÓ!
ZUGLÓBAN,ELSÔ EMELETI 37NM-ES, FELÚJÍTOTT
GARZON 10MFT-ÉRT ELADÓ!
TÁJKÉP U-BAN, 27NM-ES HÁZ, 733NM-ES TEL-
KEN, 10,7 MFT-ÉRT ELADÓ, VAGY CSERÉLHETÔ!
SZENT LÁSZLÓ U-BAN, TELJESEN FELÚJÍTOTT,
80NM-ES HÁZ, 21,2 MFT-ÉRT ELADÓ!
ALKALMI VÉTEL A SZABÓKY R.U-BAN!  52 M2-ES
FÉL HÁZRÉSZ 11,9 MFT-ÉRT ELADÓ!
EXTRÁN FELÚJÍTOTT 51NM-ES LAKÁS A VÉCSEI
LTP.12,9 MFT-ÉRT ELADÓ!
HARASZTI ÚTON 120NM-ES BOROZÓ, TELJES
FELSZERELÉSSEL, 130EFT/HÓ-ÉRT KIADÓ!
HELSINKI ÚTON, 310NM-ES HÁZ, 1664NM-ES
TELKEN, MÛHELLYEL, 90 MFT-ÉRT ELADÓ!

RENDKÍVÜLI AJÁNLAT, SOROKSÁRON, KÖZ-
VETLEN VÍZPARTI INGATLAN 14,9 MFT-ÉRT
ELADÓ!
SZALMA U-BAN 65NM-ES EMELETI LAKÁS SZÉP
KERTTEL 18,5 MFT-ÉRT ELADÓ!
ALKALMI VÉTEL A SZITÁS UTCÁBAN 50NM-ES
FELÚJÍTOTT HÁZRÉSZ 10,5MFT-ÉRT ELADÓ!
TÁNCSICS M. U-BAN HÁZRÉSZEK ELADÓK 7-12
MFT-IG.
GRASSALKOVICH ÚTON,KÉTGENERÁCIÓS HÁZ,
KÉT KÜLÖN LAKRÉSZ+GARÁZS, MÛHELY, MEL-
LÉKÉPÜLETEK, NAGY KERT, 49,9 MFT-ÉRT
ELADÓ!
MOLNÁR SZIGETEN TELKEK ELADÓK!
AKCIÓ! BANKI INGATLANOK PIACI ÁR ALATT
ELADÓK.
TOVÁBBI AJÁNLATAINK A WWW.WENDA.HU
OLDALON VÁRJÁK SZÍVES ÉRDEKLÔDÉSÜKET.

OPEL PUCHELE MÁRKASZERVIZ
alapítva: 1968

1239 Budapest, Ócsai út 2. Tel.: 287-0310; Fax: 287-0308
Autómentés: 06-30/932-1382

www.opelpuchele.hu; e-mail: info@opelpuchele.hu

• Zöldkártya, mûszaki vizsga helyben
• Lakatosmunka, fényezés
• Klímaszerviz, ózonos szag- és gombátlanítás
• Gumiszerviz, ajándék nitrogénes kerék feltöltés
• Lengéscsillapító-, fék-, futómû-, mûszeres mérés, állítás

Szolgáltatások minden gépjármû típusra:

HÁRTI KFT.
Kötegelt német szén, aprított akácfa, cseh szén

Rendelje meg nálunk téli tüzelôjét!

CÍM: 1239 BP. HARASZTI ÚT 18. TEL/FAX: 286-04-03

Most a legnagyobb kinccsel, az egészséggel lepheti

meg szeretteit!  Váltson 10 alkalmas bérletet

lézerterápiás kezeléseinkre!Bérlet ára most 

15% kedvezményt jelent Önnek!

AJÁNDÉKOZZON GYÓGYULÁST 

SZERETTEINEK!

� lézeres és tûs
akupunktúra
� ízületi panaszok,
� nyak-, hát-,
derékfájás
� sportsérülések

� övsömör
� herpesz
� ekcéma
� érvizsgálat
� fül-, orr-, gégé-
szeti gyulladások

� idegzsábák
� vegetatív zavarok
� sebkezelés
� fogyókúra 
� allergia
� szonoterápia

DR. HORVÁTH JUDIT • LÉ ZER-PRA XIS OR VO SI REN DE LÔ

Bp. XX., To pán ka u. 10. fszt. 1. Tel.: 284-07-38 • 0630/931-2949

– Futómûbeállítás
– Autójavítás
– Motordiagnosztika
– Fényszóróbeállítás
– Olajcsere
– Alkatrész beszerzés, eladás
– Injektorjavítás
– Számítógépes fékhatás és

lengéscsillapító mérés
– Computeres autók szervize
– Gumiszerelés, centírozás
– Gumi eladás
– Klíma feltöltés – javítás
– Helyszíni mûszaki vizsga

VIZSGÁZTATÁS
ZÖLDKÁRTYA

Cím: Kiss Antal
Budapest, XXIII. ker. Borona u. 32.

XX. ker. Vörösmarthy u. 70.
Tel.: 284-8426; 421-0631
GSM: (06) 20/924-9311

Nyitva: 8–18 h-ig
Szombaton: 8-12 h-ig

TTáájjéékkoozzttaattjjuukk aa SSoorrookkssáárrii HHíírrllaapp ttiisszztteelltt hhiirrddeettôôiitt,, hhooggyy aa
HHiirrddeettééssii SSzzeerrkkeesszzttôôsséégg aa TTáánnccssiiccss MMiihháállyy MMûûvveellôôddééssii HHáázz

110011.. sszzoobbáájjáábbaann mmûûkkööddiikk..
Félfogadás hétfô 8.30-16 óráig, szerdán és pénteken 8.30-12

óráig tart. Tel./Fax: 287-3659, valamint 06/2009/386-813 
email: jakab.laszlo@bkik.hu

A XXIII. Kerületi Önkormányzat Hivatalos Lapja
Felelôs szerkesztô: Láng Imola. A szerkesztôség címe: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. I. em.  Telefon: 289-2178 • fax: 287-
3157 Kiadja: Budapest Fôváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata  • Nyomdai elôkészítés: Pille Press Bt. Tel./fax: 280-9506 

•  Felelôs vezetô: Ábrahám Dávidné • E-mail: pillepress@hdsnet.hu, info@pillepress.hu • Nyomtatás: Királyapír Plusz Kft.
1239 Bp., Hôsök tere 8. Telefon: +36 20/992-6957

Terjesztés: Soroksár Önkormányzata Hirdetésfelvétel (közszolgálati hirdetmények): a Polgármesteri Hivatalban
1239 Budapest, Grassalkovich út 162. Telefon: 289-2100, Hirdetésszervezés: Privatmesse Bt.

1239 Budapest, Grassalkovich út 122–124.,  Tel,/Fax: 287-3659, 06-20/938-6813, Felelôs vezetô: Jakab László

ÁÁPPOOLLÓÓNNÔÔTT KKEERREESSEEKK iiddôôss hhööllggyy
mmeelllléé SSoorrookkssáárrrraa.. WWeeiiddiinnggeerr 0066//
220099//661144--001155
AABBLLAAKKSSZZIIGGEETTEELLÉÉSS SSZZIILLIIKKOONNGGUUMMII--
VAL bbemarásos ttechnológiával.
SSoorrookkssáárroonn ééss EErrzzsséébbeetteenn kkiisszzáálllláássii
ddííjj nnééllkküüll.. TTíízz éévv ggaarraanncciiaa!! TTeell..::
06/30/461-6347
SSAALLSSAA HHÉÉTTVVÉÉGGÉÉKK KKEEZZDDÔÔKKNNEEKK IISS aa
Dunakanyarban! PPárokat éés eegye-
ddüülláállllóókkaatt sszzeerreetteetttteell vváárruunnkk.. KKöövveett--
kkeezzôô ttaannffoollyyaamm ffeebbrruuáárr 1133--1144.. RRéésszz--
leteket mmegtudhat  wwww.borzsonyka-
ppuujjaa..hhuu hhoonnllaappuunnkkrróóll.. JJeelleennttkkeezzééss::
borzsonykapuja@index.hu
PPEEDDIIKKÛÛRR--LLÁÁBBÁÁPPOOLLÁÁSS SSOORROOKKSSÁÁ--
RROONN TTyyúúkksszzeemmeellttáávvoollííttáássttóóll aa kköörröömm--
benövésig. SSzakszerû lláb-ápolás!
TT::228877--22551100 
BÚTORASZTALOST KKERES? MMOST
MEGTALÁLTA! KKonyhabútorok, sszo-
babútorok, bbeépített sszekrények, eelô-
szobák, eegyedi bbútorok kkészítése
rövid hhatáridôvel éés pprecíz mmunkával!
Kérem, hhívjon bbizalommal, vvagy tte-
kintse mmeg wweblapomat: wwww.fa -
ipar.5mp.eu TTelefon: 006/30/645-
1520

LLAAKKAATTOOSSOOKK,, BBAARRKKÁÁCCSSOOLLÓÓKK FFII--
GGYYEELLMMÉÉBBEE!! EEggyy ddaarraabb 110000 mmmm--eess
ppooffáájjúú aasszzttaallrraa rrööggzzíítthheettôô,,  sszziinnttee úújj
áállllaappoottúú ppáárrhhuuzzaamm--ssaattuu eellaaddóó,, aazzoonn--
nal eelvihetô! ÉÉrd.: 0066/209/386-813
AAJJÁÁNNDDÉÉKK AAKKCCIIÓÓKK  AA  SSZZEEMMÉÉLLYYRREE--
SSZZÓÓLLÓÓ AAJJÁÁNNDDÉÉKKOOKK BBOOLLTTJJÁÁBBAANN!!
Gravírozott, hhímzett,, ffeliratozott, ffény-
kkéépprrôôll mmiinnttáázzootttt aajjáánnddéékkookk,, ppóóllóó--,,
kerámia mmintázás, üüveg-, ffa llézer-
ggrraavvíírroozzáássaa,, bbééllyyeeggzzôôkkéésszzííttééss.. EErrzzsséé--
bbeetteenn aa VVáárroosshháázzaa bbeejjáárraattáávvaall sszzeemm--
ben.  TT.: 006 2209 22099 99881  wwww.ring-
tteexx..hhuu
ZÁR, LLAKATOS GGYOORSSZOLGÁLAT,
zzáárrnnyyiittááss--sszzeerreellééss,, hheevveeddeerrzzáárr sszzeerree--
llééss,, rrááccssookk,, kkaappuukk,, kkeerrííttéésseekk ssttbb..
Telefon: 006/30/9613-794
MMEEGGOOLLDDÁÁSS DDÉÉLLPPEESSTTII GGYYOORRSSSSZZEERR--
VÍZ!! MMosógép, bbojleerr, ttûzhely, mmikró,
hûtô jjavítása 11 éévv ggaranciával!
Ingyenes kkiszálláss!! 2285-34-88 éés
06/30/9-50-17-17 
www.megoldasszerviiz..hu
KONTÉNERES SSITT VVAGY SSZEMÉT-
SZÁLLÍTÁS oolcsón, rrakoodással iis rrövid
határidôvel! SSóder, hhoommok, ttermôföld.
T.: 2280-9059, 006/3009/968-316

DDUUGGUULLÁÁSSEELLHHÁÁRRÍÍTTÁÁSS,, ffaallbboonnttááss nnééll--
kküüllii sszzaakksszzeerrûû ggééppii ttiisszzttííttááss.. FFáábbiiáánn
IIssttvváánn 0066//2200//331177--00884433
RREEDDÔÔNNYYÖÖSS mmuunnkkáákk,, kkéésszzííttééss,, jjaavvíí--
ttáss,, ffiix ééss rrugós sszuunyooghhállók, ggurt--
nniiccsseerree.. 227766--55882277,, 0066//330022//112299--
991199
BBÉLYEGGGGYYÛJJTTEEMMÉÉNNYYEEKKET, 11950
eellôôttttii kkééppeessllaappookkaatt,, ccsseerrkkéésszz eemmlléékkttáárr--
ggyakkaatt,, lleevéélbboorríttékkokkatt vváássáároluunk!
BBuuddaappeesstt,, VVIIIIII..,, SSzzeennttkkiirráállyyii uu.. 66.. ((RRáá--
kkóócczzii úúttnnááll)) TT:: 448855--55006600
EELLVESSZZETTTT SSzeeméélyi iigaazollvváánnyyoom,,
kköözzggyyóóggyy iiggaazzoollvváánnyyoomm ééss TTBB kkáárr--
ttyáám jjanuáár eelleején. AA hhatóósáágoknáll
éérrvvéénnyytteelleenníítteetttteemm.. HHaa mmeeggttaalláálljjaa
vvaallaakkii,, kkéérreemm kküüllddjjee eell sszzáámmoommrraa..
PPakkó JJóózzseefné ssoorokssáárri kkiisnyyuggdíjas.

DDUUGGUULLÁÁSSEELLHHÁÁRRIITTÁÁSS!! MMiinnddeennffééllee
lleeffoollyyóó ttiisszzttííttáássaa ggééppppeell.. HHééttvvééggéénn iiss!!
TTeell..:: 228844--55448833..
VVÍÍZZVVEEZZEETTÉÉKK  ÉÉSS BBEERREENNDDEEZZÉÉSSII TTÁÁRR--
GGYYAAKK ffeellsszzeerreellééssee, jjavvííttáássaa ééss ccsseerrééjjee,,
dduugguullááss mmeeggsszzüünntteettééss!! TTeelleeffoonn:: 228844--
88338811
RREEKKLLÁÁMMTTÁÁBBLLÁÁKK,, CCÉÉGTTÁÁBBLLÁÁKK,, NNÉÉVV--
TTÁÁBBLLÁÁKK,, vviilláággííttóó kkiivviitteellbbeenn iiss..
FFeellíírraattookk,, áábbrráákk,, ddeekkorráácciióó kkiirraakkaattrraa,,
aauuttóórraa,, iinnggyyeenneess llááttvváánnyytteerrvvvveell!! LLéé--
zzeerrggrraavvíírroozzááss,, bbééllyyeeggzzôô kkéésszzííttééss..
EEmmbblléémmaa,, llooggóótteerrvveezzéss....TT..::228877--2255--
2255,, 0066--220099--220099--998811..
BBÁÁDDOOGGOOSS ÉÉSS VVIIZZVVEEZZEETTÉÉKKSSZZEERREELLÔÔ
mmuunnkkáákk,, tteettôôjjaavvííttáássookk,, ffüürrddôôsszzoobbaa ffeell--
úújjííttááss,, eeggyyéébb jjaavvííttáássookk.. TTeelleeffoonn::
0066//220033//991155--998822,, 0066//11//229911--99223399
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AAKKCCIIÓÓ!!
Minden hétfôn  – A VÁGÁS – SZÁRÍTÁS

FÉLÁRON!
Egyéb napokon az arckezelések után is.

Elôzetes egyeztetés alapján.
Az AXA és K&H MMedicina EEgészségpénztárr

tagjai ezentúl 10% kedvezménnyel 
vehetik igénybe szolgáltatásainkat.

Sodexho ajándékutalványát is 
beválthatja nálunk.

Üdülési csekket, Accor ajándékutalványt 
és Ticket Wellness egészségpénztári utalványt is

elfogadunk.
Cím: 1239 Budapest, Grassalkovich út 175. 

Telefon: (06-1) 283-0114

AUTÓS ISKOLA

Jelentkezés személyesen,
Soroksár, Táncsics Mûv.

Ház.
munkanapokon 
15.30-18.00-ig
vagy telefonon:
06-20/978-8473
06-70/381-7685

és
06/30/044-2843

Jármûvezetôi tanfolyamot indít minden
kategóriákban (A, B, C, D és E).

Egyedülállóan a mi iskolánk
rendelkezik a körzetben
saját RUTIN- és VIZSGA
pályával!

Tanfolyamok indulnak:
február 8-án és 10-én 
17 órai kezdettel.

KONFLIS Kft.
2330 Dunaharaszti, Bethlen Gábor köz 7750 hrsz.

PIRAMIS ÁRUHÁZ mögött

OPTIKAI SZAKÜZLET - SZEMÉSZETI RENDELÉS
1238 Bp., Grassalkovich út 129. Ny.: H-P. 10-18 Tel.: 284-2383

� Szemüvegkészítés, jjavítás, kkontaktlencse 
rendelés

� Orvos éés ooptometrista ááltal vvégzett 
computeres sszemvizsgálat

� Teljeskörû sszemészeti kkivizsgálás –– sszemüveg  ffelírás
� SZTK vvény ffelírás, bbeváltás

Szemész szakorvos vizsgálat: SSzzeerrddaa:: 1122––1188, PPéénntteekk:: 1100––1166
FFiillmmkkiiddoollggoozzááss:: hhaaggyyoommáánnyyooss ééss ddiiggiittáálliiss,, eeggyyeeddii mmeeggrreennddeellééss,, CCDD--DDVVDD--rree íírrááss

MINDENFÉLE EGÉSZSÉGKÁRTYA ÉS ÜDÜLÉSI CSEKK

ELFOGADÓ HELY!

Kedves Vendégeinket finom falatokkal és

rendezvényekkel várjuk!

• Péntekenként póker klub

• Kivetítô (meccsek, események)

• Élô zene, tánc

• Toto-lotto értékesítés. 

Meleg ételek nagy választékban!

1238 BUDAPEST, KÖNYVES UTCA 29.

MEGVESSZÜK – KEZELJÜK – ELSZÁLLÍTJUK
HASZNOSÍTJUK

Ha szereti a tisztaságot, rendet, megbízhatóságot:
MINKET VVÁLASZT

Dobrai Kft. Soroksáron és vonzáskörzetében
cégek és magánszemélyek rendelkezésére áll:

vas, színesfém hasznosítására.

Köszönjük bizalmát, próbáljuk együtt a jó
megoldást megtalálni.

Cím: BBudapest, XXXIII., GGrassalkovich úút 2247.
Tel./Fax: 006 11/287-0879, 006-30/954-3342
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MÛSZAKI VIZSGA ÁLLOMÁS
Bevezetési kedvezmények!

ZÖLDKÁRTYA SZERVIZ
Grassalkovich út 210.  Tel.: 286-0585

GUMISZERVIZ
ALUFELNIK, LEMEZFELNIK ELADÁSA, JAVÍTÁSA

XXIII. Haraszti út 79.
Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 8-18-ig, szombaton 8-13-ig

TEL.: 06-70/515-8484, 06-70/515-8485

UTAZÁSI
BIZTOSÍTÁS

06-209/386-813

HANGYASZORGALOM BT.
DIVATÁRÚ BUTIK

SOROKSÁR, TEMPLOM U. 67.
NEM TURKÁLÓ!

NÔI-FÉRFI-TINI /NORMÁL ÉS MOLETT/
RUHÁK ÉS FEHÉRNEMÛK!

ÁLLANDÓ
KEDVEZMÉNYES ÉS

AKCIÓS ÁRAK!

ÉÉPPÍÍ TTÔÔ AA NNYYAAGG  KKEE RREESS KKEE DDÉÉSS
kút gyû rû, jár dal ap, bé lés test, tég la, ke rí té sosz lop,  

ce ment, mész stb. Kültéri vakolórendszerek, Csemperagasztók!
SZÁL LÍ TÁST IS VÁL LA LUNK!

Nyit va: hét fô–pén tek: 7–17,  szom bat 7–12.
XXI II., Köny ves u. 1., a te me tô be já ra tá nál

TE LE FON: 284-7574


